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1.0 Introductie

Gefeliciteerd met de aankoop van dit hoogwaardige ACT product! Dit product is door
de technische experts van ACT uitgebreid getest. Mocht dit product ondanks alle zorg
problemen vertonen, dan kun je een beroep doen op de ACT garantie. Bewaar deze
handleiding samen met het bewijs van aankoop daarom zorgvuldig.

Registreer je aankoop nu op www.act-connectivity.com en ontvang product updates!
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1.1 Functies en kenmerken

De AC2300 — AC2305 zijn UPS systemen die probleemloos een stroomuitval kunnen
opvangen zonder dat er belangrijke data verloren gaat. Omdat deze apparaten ook
beschikken over een back-up functie van tien minuten, kun je de computer zonder
problemen afsluiten of een back-up laten maken zonder dat je belangrijke data kwijt
raakt. Omdat deze UPS systemen beschikken over een geluidsalarm welke wordt
ingeschakeld wanneer de stroom uitvalt, weet je precies wanneer je de computer
moet afsluiten of snel een back-up moet maken

1.2 Inhoud van de verpakking

De volgende onderdelen zijn aanwezig in het pakket:

e  AC2300 of AC2305 Line Interactive UPS met AVR
2.0 Opmerkingen over veiligheid

Voldoe aan het volgende om de UPS veilig te gebruiken:

Laad de accu ten minste 24 uur voordat u de UPS gaat gebruiken.

. Na het ontladen van de accu of na meer dan drie maanden niet gebruikt te zijn,
moet de accu direct worden geladen gedurende minstens 12 uur om er voor te
zorgen dat de accu vol is en om onnodige schade aan de accu te voorkomen.

. De UPS is specifiek voor computers ontworpen en moet niet worden verbonden
met enige inductieve of capacitieve belasting, zoals een elektromotor,
daglichtlamp, laserprinter, enz.

. Het is niet aan te bevelen de UPS te gebruiken in combinatie met medische
apparatuur.

e  De behuizing van de UPS kan 50 graden worden bij gebruik. Dit is normaal.

e Als de wisselstroom uitvalt en de "aan/uit"-knop op de voorkant wordt ingedrukt,
geeft de UPS stroom af; als de "aan/uit"-knop wederom wordt ingedrukt, geeft de
UPS geen stroom af.

. Het is verboden om de behuizing te openen, omdat dit gevaar door elektriciteit
kan opleveren. Als er een probleem is, moet u de aanwijzingen van experts
opvolgen.

e  Breng de UPS niet in contact met vioeistoffen om kortsluiting, elektronische
schokken of brandgevaar te vermijden.

. Bij abnormaal gedrag van de UPS moet u direct de stroomtoevoer uitschakelen
en hulp van experts of de verkoper inroepen.

e Hetis streng verboden om de UPS in de volgende omgevingen te plaatsen en
gebruiken:

o Plaats met brandbaar gas of corrosief gas of veel stof;
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Plaats met heel hoge of heel lage temperaturen (hoger dan 42°C of lager
dan 0°C) of met een hoge vochtigheid (hoger dan 90%);

Plaats in direct zonlicht of bij een kachel;

Plaats met krachtige trillingen;

Buitenshuis

e  Gebruik een brandblusser met droog poeder in geval van brand; gebruik van een
blusser met vloeistof is verboden omdat dit elektrische schokken veroorzaakt.

e  Zorg er voor dat de UPS zich dichtbij een stopcontact bevindt zodat u in
noodgevallen snel de stekker uit het stopcontact kunt trekken.

Let op! De UPS moet geaard zijn.

3.0 Werking

3.1 In de wisselstroommodus

Als de UPS in de normale werkstand staat, passeert wisselstroom het filter en worden
de schadelijke golven gefilterd. Daarna laadt de wisselstroom de accu en passeert
intussen de UPS, AVR en het filter en levert energie voor de apparatuur.

—>

Filer ~ [———[AVR

Output | =P Filter |=P| TLoad

Inverter -

Battery

Charger ﬁ
I
I
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3.2 Lichtnetstoring

Bij een lichtnetstoring levert de accu stroom aan de omvormer waarna deze het filter
passeert. Vervolgens wordt de aangesloten apparatuur van stroom voorzien,
waardoor een continue voeding verzekerd is.

.......... » | AVR

=== | Filter :
<~ Output —p Filter |=9| Load

Inverter - _

D TETTETTEETTE

Battery

Charger ﬁ
I
T

3.3 UPS uitgangen

De AC2300 UPS heeft 6 uitgangen:

e Aan de linkerkant drie uitgangen voor bescherming tegen een stroomstoring
(overbelasting)

e  Aan de rechterkant drie uitgangen voor bescherming tegen een stroomstoring
(overbelasting) met een back-up functie bij een lichtnetstoring. De ingebouwde
batterij levert dan stroom aan de aangesloten apparatuur.

De AC2305 UPS heeft 2 uitgangen 1x IEC (C13) + 1x EU-contactdoos type F:

Beide uitgangen zijn voor bescherming tegen een stroomstoring (overbelasting) met
een back-up functie bij een lichtnetstoring. De ingebouwde batterij levert dan stroom
aan de aangesloten apparatuur.

3.4 Accu en laden

e Als de UPS op het lichtnet is aangesloten, laadt de lader de accu volledig op in
ongeveer 10 uur.

e Als de accu leeg is, moet u deze direct laden om de levensduur van de accu te
verlengen.
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4.0 Belangrijkste eigenschappen

4.1 Onbewaakt bedrijf

. Sluit de UPC op het lichtnet aan en druk op de "aan/uit"-knop op de voorkant; de
UPS wordt ingeschakeld en de wisselstroomuitgangen leveren een
gestabiliseerde spanning.

e  Bij storing in het lichtnet levert de UPS direct energie aan de apparatuur. En als
de accu leeg is, schakelt de UPS automatisch uit.

. Als het lichtnet weer stroom levert, schakelt de UPS automatisch in.

4.2 Beveiliging

. Beveiliging tegen ontlading van de accu: Wanneer de accu leeg is en de UPS is
werkzaam in de omvormermodus, dan controleert en bewaakt de UPS de status
van de accu. Wanneer de accuspanning een dusdanig laag niveau heeft bereikt,
wordt de omvormer automatisch uitgeschakeld ter bescherming van de accu.
Wanneer het lichtnet weer stroom levert, schakelt de UPS automatisch weer in.

e  Beveiliging tegen kortsluiting: als de UPS in de omvormermodus werkt en een
schok of kortsluiting treedt op, geeft de UPS beperkt stroom af ter bescherming
van de UPS (in de wisselstroommodus wordt de UPS eerst beschermd door een
zekering en gaat daarna over naar de omvormermodus).

4.3 Vier soorten alarmfuncties

e Als de batterij bijna leeg is, geeft de UPS automatisch een alarm en de

e piep frequentie is eens per 1 seconde.

e Overbelasting, wanneer de UPS overbelast is, alarmeert UPS eenmaal per 0,5
seconde

e Storing, als er een defecte werking van de UPS is, zal UPS continu alarmeren.

4.4 Functie Fasevergrendeling

In de wisselstroommodus volgt de UPS automatisch de wisselstroomfase en zorgt
deze er voor dat de golfvorm bij de uitvoer van de omvormer gelijk is aan de golfvorm
van de wisselstroom; op deze manier worden piekpulsen en -spanningen voorkomen
en de invloed op schade aan de apparatuur beperkt.

4.5 De werking van de zelfinstellende frequentie

Als de UPS de eerste keer wordt ingeschakeld, is de standaardfrequentie 50/60 Hz;
bij aansluiting op het lichtnet wordt de frequentie automatisch ingesteld op 50 Hz of 60
Hz.
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5.0 UPS Led

LED indicator:

AC-Modus Groene LED is AAN

Batterij Modus | Gele LED knippert

Fout modus Rode LED is AAN

6.0 Installatie en ingebruikname

Schakel de apparatuur uit (bijvoorbeeld een computer)

Installeer de UPS op een geschikte plek (zie hoofdstuk 2)

Sluit de apparatuur aan op de UPS.

Steek de stekker in het stopcontact (zorg voor een goede aarding).

HoON =~

SUGGESTIE: Deze UPS is de voeding voor de computer, monitor en harde schiff
(CD) enz. Het heeft een beperkte back-uptijd voor de belasting, dus u kunt beter geen
printer of andere apparatuur aansluiten.

5. Druk de schakelaar op het paneel in om de UPS in te schakelen, de groene en
de gele LED lichten op; daarna kunt u uw computer enz. inschakelen.

Opmerking:

1. Schakel onder normale omstandigheden de UPS niet uit en laat de accu opladen.

2. Bij een storing in het lichtnet schakelt de UPS over naar de accumodus. Sla
belangrijke documenten tijdig op.
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7.0 Onderhoud

7.1 Preventief onderhoud

Preventief onderhoud zorgt voor een langere levensduur van de UPS. Controleer
maandelijks de UPS middels de volgende stappen:

Schakel de UPS uit;

Zorg er voor dat het luchtrooster vrij is;

Zorg er voor dat het oppervlak van de UPS vrij van stof is;

Controleer of alle stekkers goed aangesloten zijn;

Controleer of de UPS vochtvrij is;

Schakel de UPS in;

Laat de UPS ongeveer 5 minuten in de accumodus werken. Als U in deze
periode geen alarmsignaal hoort, werkt de UPS normaal; Indien er wel een
alarmsignaal wordt afgegeven, raadpleeg dan de winkel voor hulp.

Noorwdh=

7.2 Onderhoud accu

De UPS bevat een verzegelde onderhoudsvrije loodzuuraccu. Een slechte omgeving,
een hoge ontladingsfrequentie, hoge temperaturen,enz. beperken de levensduur van
de accu aanzienlijk. De levensduur van de accu loopt ook terug als deze niet gebruikt
wordt. Het wordt aangeraden de accu eens per 3 maanden te ontladen wanneer het
lichtnet normaal functioneert. De volgende stappen leggen uit hoe de accu te
controleren. Wanneer de levensduur van de accu bijna verstreken is, zullen de
prestaties van de accu achteruitgaan. Ga daarom als volgt te werk bij de controle en
onderhoud:

1. Sluit de UPS aan op het lichtnet en schakel deze in, laadt de accu ten minste 10
uur op. Sluit hierbij geen apparatuur op de UPS aan tijdens het opladen.

2. Sluit een apparaat op de UPS aan (uitgang met “UPS en Surge Protection”) en
ontkoppel de UPS van het lichtnet om zo een stroomstoring te simuleren. De
accu zal vervolgens ontladen totdat de UPS zichzelf uitschakelt.

3. Noteer hierbij het aangesloten apparaat en de ontlaadtijd voor een toekomstige
controle.

4. Als de ontlaadtijd 80 % van de oorspronkelijke ontlaadtijd is, lopen de prestaties
van de accu sneller terug. Het wordt aanbevolen om de accu dan maandelijks te
controleren.
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7.3 Afwijkingen verwerken

De UPS kan de apparatuur van gebruikers voeden en beschermen, maar als er iets
afwijkends plaatsvindt, moet u contact opnemen met de leverancier van de UPS voor
ondersteuning om onnodige schade aan de UPS te voorkomen.

Als de UPS de volgende problemen ondervindt, gaat u als volgt te werk en als het
probleem niet kan worden opgelost, neemt u contact op met de verkoper.

Probleem

Problemen oplossen

Accu levert geen stroom.

Controleer of de accu voldoende
is geladen.

Controleer of de UPS goed is
ingeschakeld.

De UPS werkt niet op de netspanning
(Dit terwijl de netspanning beschikbaar
is en de UPS correct aangesloten is.
De aan-uit knop is ingedrukt maar het
AC indicatielampje brandt niet. Een
alarmsignaal is hoorbaar)

Controleer of de zekering defect is.

De zekering bevindt zich in het achter
paneel of bij de AC ingang van de UPS.
Ontkoppel de UPS van de netspanning en
verwijder de zekering. Controleer of de
zekering is doorgebrand en vervang hem in
dat geval door een nieuwe zekering.

De computer werkt niet bij een
stroomstoring

Schakel de UPS in en laadt de accu
minimaal 10 uur op als het lichtnet normaal
fungeert. Controleer of de computer op de
juiste uitgang is aangesloten.

De netspanning is beschikbaar maar
het alarm gaat over.

De netspanning is te hoog of te laag.

8.0 Veel gestelde vragen en andere relevante

informatie

Selecteer support op de ACT-website om de meest recente veelgestelde vragen over
je product te vinden. ACT zal deze pagina's regelmatig updaten om er zeker van te
zijn dat je over de meest recente informatie beschikt.

Kijk op www.act-connectivity.com voor meer informatie over uw product.
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9.0 Service en ondersteuning

Deze handleiding is door de technische experts van ACT met zorg opgesteld.
Mocht je desondanks problemen ervaren bij de installatie of in het gebruik van je ACT
product, kijk dan bij support op de website www.act-connectivity.com

10.0 Waarschuwingen en aandachtspunten

Vanwege wet- en regelgeving bepaald door het Europese parlement, kan sommige
(draadloze) apparatuur onderhevig zijn aan beperkingen omtrent het gebruik in
bepaalde Europese lidstaten. In sommige Europese lidstaten kan het gebruik van
deze apparatuur verboden zijn. Neem contact op met je (lokale) overheid voor meer
informatie over deze beperkingen.

Volg te allen tijde de instructies in de handleiding*, speciaal wanneer het apparatuur
betreft wat geassembleerd dient te worden.

Waarschuwing: In de meeste gevallen gaat het om een elektronisch apparaat.
Verkeerd of oneigenlijk gebruik van het apparaat kan leiden tot (zware) verwondingen.

Wanneer je het apparaat aansluit op het lichtnet zorg er dan voor dat het niet wordt
beschadigd of onder (hoge) druk komt te staan.
Zorg dat het stopcontact dichtbij en gemakkelijk bereikbaar is vanaf het apparaat.

Het repareren van het apparaat dient uitgevoerd te worden door gekwalificeerd ACT
personeel. Probeer dit apparaat nooit zelf te repareren. De garantie vervalt per direct
indien het apparaat zelf gerepareerd is en/of wanneer het product misbruikt is. Voor

uitgebreide garantie voorwaarden, ga naar www.act-connectivity.com

Dit apparaat moet na gebruik op de juiste wijze worden afgedankt. Volg hiervoor de
geldende regels voor het verwijderen van elektronische goederen.

Lees de onderstaande veiligheidsinstructies zorgvuldig:

- Gebruik geen externe kracht op de kabels

- Verwijder het apparaat niet uit het stopcontact door aan de stroomkabel te trekken

- Plaats het apparaat niet in de buurt van warmtebronnen

- Houd het apparaat uit de buurt van water of andere vloeistoffen

- Verwijder het apparaat direct uit het stopcontact als je een vreemd geluid, rook of
geur waarneemt

- Stop geen scherpe voorwerpen in de ontluchtingsgaten van het apparaat

- Gebruik geen beschadigde kabels (dit kan mogelijk een elektrische schok
veroorzaken)

- Houd het apparaat uit de buurt van kinderen


http://www.act-connectivity.com/
http://www.act-connectivity.com/
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- Reinig het apparaat met een zachte droge doek

- Houd de stekker en het stopcontact schoon

- Trek de stekker nooit met natte handen uit het stopcontact

- Verwijder de stekker uit het stopcontact wanneer het apparaat voor langere tijd
niet wordt gebruikt

- Gebruik het apparaat in een goed geventileerde ruimte.

*Tip: ACT handleidingen worden met de grootste zorgvuldigheid gemaakt. Door
nieuwe technische ontwikkelingen kan het echter gebeuren dat een geprinte
handleiding niet meer de meest recente informatie bevat. De online handleiding wordt
altijd direct gelipdatet met de nieuwste informatie.

Mocht je een probleem ervaren met de geprinte handleiding, check dan altijd eerst
onze website www.act-connectivity.com waar de meest recente handleiding te
downloaden is.

Veelgestelde vragen (FAQ). Raadpleeg de support link op onze website www.act-
connectivity.com en kijk of je hier de juiste informatie over je product kunt vinden. Het
is zeer raadzaam om eerst deze FAQ-sectie te raadplegen. Het antwoord staat vaak
hier.

11.0 Garantievoorwaarden

De garantie geldt voor alle ACT producten. Bij aankoop van een tweedehands ACT
product resteert de garantieperiode gemeten vanaf het moment van de aankoop door
de eerste eigenaar. De ACT garantieregeling is van toepassing op alle ACT producten
en onderdelen onlosmakelijk verbonden met het betreffende product. Voedingen,
batterijen, accu’s, antennes en alle andere producten niet geintegreerd in of direct
verbonden met het hoofdproduct of producten waarvan redelijkerwijs mag worden
aangenomen dat deze een ander slijtagepatroon kennen dan het hoofdproduct, vallen
derhalve niet onder de ACT garantieregeling. De garantie vervalt tevens bij onjuist of
oneigenlijk gebruik, externe invloeden en/of bij opening van de behuizing van het
betreffende product door partijen anders dan ACT. ACT kan gereviseerde materialen
gebruiken bij het herstellen of vervangen van uw defecte product. ACT is niet

- Trademarks: all brand names are trademarks and/or
registered of their respective holders.

l The information contained in this document has been

created with the utmost care. No legal rights can be derived

from these contents. ACT cannot be held responsible, nor

www.act-con nectivity.com liable for the information contained in this document.
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1.0 Introduction

Congratulations with the purchase of this high-quality ACT product! This product
has undergone extensive testing by ACT’s technical experts. Should you
experience any problems with this product, you are covered by ACT

warranty. Please keep this manual and the receipt in a safe place.

Register your product now on www.act-connectivity.com and receive product updates!
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1.1 Functions and features

The AC2300 — AC2305 are UPS systems designed to effortlessly handle a power
failure without the loss of important data. Because these devices are also equipped
with a backup function, you can shut down your computer or have it make a backup
without the chance of losing data. These UPS systems are all equipped with a sound
alarm which is activated as soon a power failure occurs, warning you to shut down
your computer or to make a backup.

1.2 Packing contents

The following parts need to be present in the packing:
e  AC2300/AC2305 Line Interactive UPS with AVR

2.0 Remarks about Safety

In order to keep safe in using the UPS, please comply with the following:

. Please charge the battery at least 24 hours before the UPS is in operation.

e  After the battery is discharged or over three months without operation, the battery
should be charged immediately for at least 12 hours, ensuring the battery is full
and avoiding any unnecessary damage of the battery.

e  The UPS is specially designed for computer only and it should not be connected
with any inductive or capacitive load, like electromotor, daylight lamp, laser
printer, etc.

e  The UPS is not suitable for being used in life support systems, because it may
have some problems and bring trouble to the life support systems. The
responsibility will be users', if they insist on using the UPS in life support
systems.

. It is normal that the temperature of the UPS surface reaches up to 50°C when it is
in operation.

e When AC fails and the “ON” button on the front panel is pressed, the UPS will
output voltage; if the “OFF” button on the front panel is pressed, the UPS will not
output voltage.

e ltis forbidden to open the case, because there is danger with electricity. If there
is problem, please handle with the instruction of experts.

. It is forbidden to put container containing liquid inside on the UPS, because it will
cause danger of electric shock or fire when the UPS short-circuits.

e  When the UPS is abnormal, please cut off power immediately and turn to experts
or the dealer for help.

e  As there is no overload protection of the UPS, it cannot be overloaded.
Otherwise, it would cause danger.

e ltis strictly forbidden to place and operate the UPS in the following
environment :

o  Place with inflammable gas or corrosive gas or much dust ;
o  Place with very high temperature or very low temperature(above 42°C
or below
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0°C) or high humidity(above 90%) ;
Place with direct sunlight or near heater ;
Place with strenuous vibration ;
Outside

. Please use dry powder fire extinguisher in case of fire; it is forbidden to use fluid
fire extinguisher because it will cause electric shock.

. Please put the socket near the UPS, in this way, it is convenient to disconnect
the socket and cut off power in case of emergency.

Attention! Please ground the UPS for safety purpose

3.0 Working Principle

3.1 In AC mode

When UPS is in normal working mode, AC goes through the filter and the harmful
waves are filtered. After that, AC charges the battery and meanwhile, passes UPS
AVR and the filter and provide power for the equipment.

=P | Tilter

—_— | AVR

= Output|=|  Filter |=¥| Load

Inverter .

Charger ﬁ
I
I
I

3.2 AC Failure

When AC fails,

the battery will supply power to the inverter and then passes filter and

provide power for the equipment, ensuring the continuous power supply.

----- P | TFilter

.......... »[AVR
““5 Output | =P Filter |==9| Load
g Inverié\r“x\
1
i
v

Battery

Charger ﬁ
C—
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3.3 UPS outputs

The AC2300 UPS has 6 outputs:
o At the left side three outputs for power failure (surge/spike) protection.
e At the right side three outputs for power failure (surge/spike) protection with a
backup function when AC fails. The built-in battery will continue to supply power
for the connected equipment.

The AC2305 UPS has 2 outputs 1x IEC (C13) + 1x EU socket type F female:

Both outputs are for power failure (surge/spike) protection with a backup function
when AC fails. The built-in battery will continue to supply power for the connected
equipment.

3.4 Battery and Charging:

e When the UPS is connected to AC, the charger will charge the battery fully in
about 10 hours.

o  When the battery is used up, please turn off the UPS and charge the battery for a
least 10 hours when. Then turn on the UPS

4.0 Main Features

4.1 Unattended Operation

. Please connect the UPS to AC and press the ON button on the front panel, the
UPS is turned on and the AC outputs stabilized voltage.

e When AC fails, UPS will supply power to the equipment immediately. And when
the battery is used up, UPS will turn off automatically.

e  When AC comes back, UPS will turn on automatically.

4.2 Protection

. Battery discharge protection: when the battery discharges and the UPS is in
inverter mode, the UPS will check and monitor the working status of the battery;
when the battery voltage drops to the limited lowest voltage, the inverter will turn
off automatically and protect the battery; When AC comes back, the UPS will
turn on automatically.

e  Short-circuit Protection: when the UPS is in inverter mode and there is shock or
short-circuit, UPS will output limited currency, protecting the UPS( When in AC
mode, the UPS will be protected first by input fuse and then transfers to the
inverter working mode).
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4.3 Four Kinds of Alarm Function
e  When AC fails, and the UPS supplies power, UPS will alarm once every 10
seconds and the beep stops about 40 seconds later.
e  When the battery is nearly used up, the UPS will alarm automatically and the
beep frequency is once every 1 second.
. Overload, when the UPS is overloaded, UPS will alarm once every 0,5 second
. Fault, if there is a faulty operation of the UPS, UPS will alarm continuously.

4.4 Lock Phase Function

In AC mode, the UPS system automatically tracks AC phase and ensures that the
output wave form of the inverter is the same with AC voltage wave form. In this way, it
reduces the peak pulse and surge voltage to minimizes the interference and damage
to the equipment.

4.5 The Function of the Self-set Frequency

When the UPS is turned on for the first time, the acquiescence frequency is 50/60Hz;
when it is connected to AC, the frequency is automatically set to 50Hz or 60Hz in
accordance with AC.

5.0 UPS Led

LED indicator:

AC Mode Green LED is ON

Battery Mode | Yellow LED is flashing

Fault mode Red light is ON

6.0 Installation and Operation

Shut down the load (for example PC)

Put UPS on the proper position

Connect load (for example PC) to the UPS

Put the plug to the AC power socket(make sure GND is connected well )

HoON =~

SUGGESTION: This UPS is the power supply for the computer, monitor and hard
disk(CD) etc. It has a limited backup time for the load, so you'd better not connect a
printer or other equipment to it.

5.  Press the On/Off button on the UPS, the green LED and yellow LED will light up,
then you can turn on your computer etc.

Remark :

1. Generally speaking, don't turn off the UPS so the battery keeps charging.

2. When AC fails the UPS will turn to battery mode. Please save important
documents in time.
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7.0 Maintenance

7.1 Preventative Maintenance

Preventive Maintenance ensures the longer Service life of UPS. Please check the
following steps every month:
1. Turn off the UPS;

Make sure the air grid is not blocked;

Make sure that the UPS surface is not covered by dust;

Check whether the input and output connectors are firmly connected

Make sure that the UPS is not affected with damp;

Turn on the UPS;

Let the UPS work in battery mode for about 5 minutes. If there is no other alarm
in this period, then the UPS is working normal; if there is another alarm message,
please contact the local dealer for help.

NoOokrON

7.2 Battery Maintenance

The UPS contains a sealed lead-acid maintenance-free battery (batteries). Bad
environmental conditions, to high discharge frequency, to high temperature, etc will
dramatically reduce the battery life. The battery life will also reduce even if it is not
used. It is suggested to discharge the battery once every 3 months when AC is
normal. The following steps explains how to check the battery. When the battery is
near the end of its life, the battery will end in bad performance. So, please remember
the following steps of checking and maintenance:

1. Connect the UPS to AC and turn on the UPS, charge the battery for at least 10
hours. Do not attach any load to the UPS while charging.

2. Connect any load to the UPS (UPS and Surge outputs) and remove the input
plug from the UPS to simulate AC failure. The battery of the UPS will discharge
until the UPS turns off automatically.

3. Please record the connected load and discharge time for a later check.

4. When the discharge time is 80% of the initial discharge time, the performance of
the battery will be weakened faster and accordingly the checking frequency of the
battery should be changed to every month.
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The UPS can serve and provide protection to users equipment, but if there is
something abnormal, please turn to local UPS dealer for help, avoiding unnecessary

damage to the UPS.

When the UPS has the following problems, please follow the Steps below and if the
problem still cannot be solved, Please contact the local dealer.

Phenomenon

Trouble Shooting

Battery fails to supply power.

Check whether the battery
isn't charged enough?
Check whether the UPS is
turned on correctly?

UPS doesn't turn to AC (the input
plug of the UPS has been plugged
into the AC socket and AC is normal,
and the “on/off” button has been
pressed, but the AC indicating light
is not bright and the alarm beeps.

Check whether the fuse is broken?

The fuse is placed on the UPS back
panel or near the AC input

After disconnecting the AC plug, put out
the fuse and check whether the fuse is
broken, if so, please replace it with a new
fuse.

When AC fails, the computer
doesn't work.

When AC is working normal, please turn

on the UPS and charge the battery for at
least 10 hours. Please be sure the load is
connected to the correct output

AC output is normal, but the alarm
beeps.

AC is over voltage or low voltage.

8.0 Frequently Asked Questions and other
related information

Select support on the ACT website to find the latest frequently asked questions for
your product. ACT will update these pages frequently to assure you have the most
recent information. Check www.act-connectivity.com for more information about your
product.

9.0 Service and support

This user manual has been carefully written by ACT’s technical experts. If you have
problems installing or using the product, please check the support link at the website
www.act-connectivity.com.
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10.0 Warning and points of attention

Due to laws, directives and regulations set out by the European parliament, some
(wireless) devices could be subject to limitations concerning its use in certain
European member states. In certain European member states the use of such devices
could be prohibited. Contact your (local) government for more information about this
limitations.

Always follow up the instructions in the manual*, especially where it concerns devices
which need to be assembled.

Warning: In most cases this concerns an electronic device. Wrong/improper use may
lead to (severe) injuries!

When you connect the device to the mains, make sure it will not be damaged or
subject to (high) pressure.

A power socket is needed which should be close and easy accessible from the device.

Repairing of the device should be done by qualified ACT staff. Never try to repair the
device yourself. The warranty immediately voids when products have undergone self-
repair and/or by misuse. For extended warranty conditions, please visit our website at
www.act-connectivity.com

Dispose of the device appropriately. Please follow your countries regulation for the
disposal of electronic goods.

Please check below safety points carefully:

- Do not apply external force on the cables

- Do not unplug the device by pulling the power cable

- Do not place the device near heating elements

- Do not let the device come in contact with water of other liquids

- If there is any strange sound, smoke or odor, remove the device immediately from
the power outlet.

- Do not put any sharp objects into the venting hole of a product

- Do not use any damaged cables (risk of electric shock)

- Keep the product out of reach of children

- Wipe off the product with soft fabric, not water mop.

- Keep the power plug and outlet clean

- Do not unplug the device form the power outlet with wet hands

- Unplug the device when you don't use it for a long time

- Use the device at a well ventilated place

*Tip: ACT manuals are written with great care. However, due to new technological
developments it can happen that a printed manual does not longer contain the most
recent information. If you are experiencing any problems with the printed manual or
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you cannot find what you are looking for, please always check our website www.act-
connectivity.com first for the newest updated manual.

Frequently asked questions (FAQ). Consult support on our website www.act-
connectivity.com and see if you can find the right information about your product here.
It is highly advisable to consult the FAQ section first, the answer is often here.

11.0 Warranty conditions

The ACT warranty applies to all ACT products. After buying a second-hand ACT
product the remaining period of warranty is measured from the moment of purchase
by the product’s initial owner. ACT warranty applies to all ACT products and parts,
indissolubly connected or mounted to the product it concerns. Power supply adapters,
batteries, antennas and all other products not directly integrated in or connected to the
main product or products of which, without reasonable doubt, can be assumed that
wear and tear during use will show a different pattern than the main product, are not
covered by the ACT warranty. Products are not covered by the ACT warranty when
exposed to incorrect/improper use, external influences or when opening the service
parts of the product by parties other than ACT. ACT may use refurbished materials for
repair or replacement of your defective product. ACT cannot be held responsible for
changes in network settings by internet providers. We cannot guarantee that the ACT
networking product will keep working when settings are changed by the internet
providers. ACT cannot guarantee the working of web services, apps and other third
party content that is available through ACT products

When my product gets defective
Should you encounter a product rendered defective for reasons other than described
above: Please contact your point of purchase for taking care of your defective product.

- Trademarks: all brand names are trademarks and/jor
registered of their respective holders.

l The information contained in this document has been

created with the utmost care. No legal rights can be derived

from these contents. ACT cannot be held responsible, nor

www.act-con nECtiVity.COlT‘l liable for the information contained in this document.
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1.0 Introduction

Nous vous félicitons pour I'achat de ce produit ACT de haute qualité ! Ce produit
a fait I'objet de tests intensifs, réalisés par les techniciens experts d’ACT. Si vous
rencontrez des problémes avec ce produit, vous bénéficiez d’'une garantie ACT.
Veuillez conserver ce manuel ainsi que sa preuve d’achat, en lieu sdr.

Enregistrez dés maintenant votre achat sur www.act-connectivity.com et bénéficiez
des mises a jour pour votre produit !
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1.1 Fonctions et caractéristiques

L'AC2300 — AC2305 sont des systemes UPS qui peuvent palier a une panne de
courant sans que des données importantes se perdent. Etant donné que ces appareils
disposent également d'une fonction de back-up toutes les dix minutes, vous pouvez
éteindre votre ordinateur sans probléme ou faire un back-up afin de ne pas perdre de
données importantes. Etant donné que ces systéemes UPS disposent d'une alarme
sonore qui est enclenchée chaque fois qu'il y a une panne de courant, vous savez
exactement quand vous devez éteindre votre ordinateur ou faire rapidement un back-

up.

1.2 Contenu de la boite

La boite devrait contenir les piéces suivantes :
e  AC2300/AC2305 Onduleur Interactif avec AVR

2.0 Remarques concernant la sécurité

Afin de continuer a utiliser I'UPS de fagon sUre, veuillez vous conformer a ce qui suit :

e  Veuillez recharger la batterie au moins 24 heures avant de mettre I'UPS en
marche.

e Quand la batterie est déchargée ou qu'elle n'a pas été utilisée pendant plus de
trois mois, elle doit étre rechargée immédiatement pendant au moins 12 heures,
pour s'assurer que la batterie est pleine et pour ne pas lui causer de dommages
évitables.

. L'UPS est congu spécifiquement pour les ordinateurs et ne doit pas étre
connecté a des charges inductives ou capacitives telles que des moteurs
électriques, des lampes, des imprimantes laser.

. L'UPS n'est pas adapté a une utilisation avec les systémes de maintien de la vie,
car il peut connaitre des problémes et endommager de tels systémes. La
responsabilité appartiendra aux utilisateurs s'ils utilisent malgré tout I'UPS pour
des systémes de maintien de la vie.

. Il est normal que la température de I'UPS atteigne 50 °C en fonctionnement.

. Quand I'alimentation est en panne et que vous appuyez sur le bouton « ON »,
I'UPS émettra une tension de sortie. Si vous appuyez sur le bouton « OFF » du
panneau avant, I'UPS n'émettra pas de tension de sortie.

. Il est interdit d'ouvrir le boitier, en raison des dangers électriques. En cas de
probléme, manipulez-le en suivant les instructions d'experts.
e |l estinterdit de placer un contenant de liquide dans I'UPS, car cela causera des

risques de choc électrique ou d'incendie si I'UPS subit un court-circuit.

. Quand I'UPS fonctionne d'une maniére anormale, coupez immédiatement
I'alimentation et demandez de I'aide a un expert ou a votre revendeur.

. Comme il n'existe aucune protection contre la surcharge sur I'UPS, celui-ci ne
peut pas étre surchargé. Sinon, cela constituerait un risque.

. I est strictement interdit de placer et d'utiliser I'UPS dans les types
d'environnement suivants :
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Les lieux présentant des gaz inflammables ou corrosifs, ou beaucoup de
poussiére ;
Les lieux a des températures tres élevées ou trés basses (au-dessus de
42 °C ou en dessous de 0 °C) ou a trés haute humidité (au-dessus de
90 %) ;
Les lieux directement exposés a la lumiére du soleil ou a proximité d'une
source de chaleur ;
Les lieux soumis a de fortes vibrations ;
Dehors

Veuillez utiliser un extincteur a poudre séche en cas d'incendie ; il est interdit
d'utiliser des matieres liquides car cela pourrait causer des chocs électriques.
Veuillez placer la prise pres de I'UPS, car de cette maniere il est simple de
débrancher le matériel en cas d'urgence.

ALARME ! L'UPS doit étre connecté a un fil de mise a la terre !

3.0 Principes de fonctionnement

3.1 En mode CA

Quand I'UPS est en mode de fonctionnement normal, du CA traverse le filtre et les
ondes dangereuses sont éliminées. Apres cela, le CA recharge la batterie tout en
appliquant I'AVR de I'UPS et le filtre pour alimenter I'équipement.

—

Filter | =—pp| AVR -~

:\f‘/Output - Filter |[=> Load

Inverter

Charger ﬁ
—
I
—
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3.2 Panne de CA

En cas de panne de CA, la batterie alimentera l'inverseur puis appliquera le filtre pour
alimenter I'équipement, de sorte a assurer une alimentation continue.

_——
) Output | == |  Filter |[=P| Load

Inverter -

----- | Filter

R TETTETRTEETE

Battery

Charger ﬁ
—
I
—

3.3 Sorties UPS

L'UPS AC2300 UPS dispose de 6 sorties :

. Sur le c6té gauche, trois sorties pour la protection contre les problemes
électriques (surtensions/pics).

. Sur le c6té droit, trois sorties pour la protection contre les problémes électriques
(surtensions/pics) avec une fonction de sauvegarde en cas de panne de CA. La
batterie intégrée fournira 'alimentation pour assurer le fonctionnement continu de
I'équipement.

L'UPS AC2305 dispose de 2 sorties 1x IEC (C13) + 1x prise UE type F femelle:

Les deux sorties servent a la protection contre les coupures de courant (surtensions /
pics) avec une fonction de sauvegarde en cas de panne de secteur. La batterie
intégrée continuera a alimenter I'équipement connecté.

3.4 Batterie et recharge

e Quand I'UPS est connecté au CA, le chargeur rechargera pleinement la batterie
en environ 10 heures.

. Lorsque la batterie est épuisée, éteignez I'UPS et rechargez la batterie pendant
au moins 10 heures. Puis allumez 'UPS
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4.0 Fonctions principales

4.1 Fonctionnement autonome

e  Veuillez connecter I'UPS au CA et appuyer sur le bouton ON du panneau avant,
I'UPS est alors démarré et le CA émet une tension stabilisée.

. En cas de panne du CA, 'UPS commencera immédiatement a alimenter
I'équipement. Et quand la batterie est vide, I'UPS s'éteindra automatiquement.

. Une fois le CA rétabli, 'UPS s'allumera automatiquement.

4.2 Protection

. Protection contre le déchargement de la batterie : lorsque la batterie se décharge
et que I'UPS est en mode onduleur, I'UPS vérifiera et surveillera I'état de
fonctionnement de la batterie ; Quand la tension de la batterie descend sous le
seuil minimum, l'inverseur s'éteindra automatiquement pour protéger la batterie.
Quand le CA est rétabli, 'UPS s'allumera automatiquement.

. Protection contre les courts-circuits : quand I'UPS est en mode inverseur et
qu'un choc électrique ou un court-circuit survient, 'UPS émettra un courant limité
pour protéger I'UPS (En mode CA, I'UPS sera d'abord protégé par le fusible
d'entrée puis passera en mode inverseur).

4.3 Quatre types de fonction d‘alarme

e Lorsqu'un AC tombe en panne et que I'onduleur est alimenté, I'onduleur sonne
une fois toutes les 10 secondes et le bip sonore s'arréte environ 40 secondes plus
tard.

e Lorsque la batterie est presque épuisée, I'onduleur déclenche une alarme
automatique et le la fréquence du bip est une fois toutes les 1 secondes.

e Surcharge, lorsque I'onduleur est surchargé, il déclenche une alarme toutes les
0,5 seconde.

e En cas de dysfonctionnement de I'onduleur, celui-ci émettra une alarme continue.

4.4 Fonction de verrouillage de phase

En mode CA, le systeme UPS suivra automatiquement la phase CA et s'assurera que
le signal de sortie de l'inverseur est de la méme tension que le CA, de sorte a réduire
les courants d'impulsion et les tensions de choc et a minimiser les interférences et les
dommages causés a |'équipement.

4.5 La fonction de définition de fréquence automatique

Quand I'UPS est allumé pour la premiere fois, la fréquence est de 50/60 Hz. Une fois
connecté au CA, la fréquence passe automatiquement a 50 ou 60 Hz en fonction du
CA.
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5.0 UPS Led

Indicateur LED:

Mode AC le LED vert est allumé

Mode batterie | la LED jaune clignote

Mode Défaut La LED rouge est allumée

6.0 Installation et fonctionnement

Eteignez la charge (par exemple PC)

Placez I'UPS sur la bonne position (conformément au manuel)

Connectez la charge (PC par exemple) a 'UPS

Branchez la prise sur la prise d'alimentation CA (N'oubliez pas de connecter la
mise a la terre aussi)

HoON =

SUGGESTION : Cet UPS est une alimentation pour ordinateur, moniteur et disque dur
(CD). Sa durée de sauvegarde est limitée pour la charge, il est donc déconseillé d'y
brancher une imprimante ou un autre équipement.

5.  Mode CA : appuyez sur le bouton marche/arrét de I'UPS, les DEL verte et jaune
s'éclairent, vous pouvez alors allumer votre ordinateur ou autre.

Remarque :
1. De fagon générale, n'éteignez pas I'UPS pour que la batterie continue a se
charger.

2. Lorsque le CA est en panne, I'UPS entre en mode batterie. Enregistrez vos
documents importants a temps.

7.0 Maintenance

7.1 Maintenance préventive

La maintenance préventive assure la durabilité de 'UPS. Veuillez effectuer les étapes
suivantes chaque mois :

Eteignez I'UPS ;

Vérifiez que les grilles de ventilation ne sont pas bloquées ;

Assurez-vous que la surface de 'UPS n'est pas couverte de poussiére ;
Vérifiez que les connecteurs d'entrée et de sortie sont bien connectés
Assurez-vous que I'UPS n'est pas affecté par I'humidité ;

Allumez 'UPS ;

Laissez I'UPS fonctionner en mode batterie pendant environ 5 minutes. Si
aucune autre alarme n'est déclenchée pendant cette période, alors 'UPS
fonctionne normalement. Si un autre message d'alarme s'affiche, contactez le
revendeur local pour de l'aide.

Nooahkwh-=
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7.2 Maintenance de la batterie

L'UPS contient une batterie plomb-acide scellée sans entretien nécessaire (batteries).
De mauvaises conditions environnementales, des fréquences de décharge ou des
températures élevées réduiront significativement la durée de vie de la batterie.

La batterie s'use méme si vous ne I'utilisez pas. Il est conseillé de décharger la
batterie une fois tous les 3 mois quand le CA fonctionne normalement. Voici les
étapes a suivre pour vérifier la batterie : quand la batterie approche de sa fin de vie,
ses performances seront mauvaises. Rappelez-vous donc des étapes suivantes pour
la vérification et la maintenance :

1. Connectez I'UPS au CA et allumez-le, rechargez la batterie pendant au moins 10
heures, et prenez note de I'état de la charge.

2. Connectez toute charge a I'UPS (sorties UPS et surtension), et retirez la prise
d'entrée de I'UPS pour simuler une panne de CA. La batterie de I'UPS se
déchargera jusqu'a ce que I'UPS s'éteigne automatiquement. Enregistrez la
charge connectée et la durée de décharge pour des vérifications ultérieures.

3. Enconditions normales, la durée de vie de la batterie est de 2 a 3 ans. Mais
dans des conditions comme des températures élevées ou une haute fréquence
de décharge, la durée de vie de la batterie sera réduite a seulement 0,5 a 1 an.

4. Lorsque la durée de décharge correspond a 80 % de la durée de décharge
initiale, les performances de la batterie s'affaibliront plus rapidement, et vous
devez donc vérifier la batterie chaque mois.

7.3 Gestion des anomalies

L'UPS peut proposer une protection a I'équipement des utilisateurs, mais si quelque
chose d'anormal se produit, veuillez vous adresser a votre revendeur d'UPS pour de
l'aide, afin d'éviter de causer des dommages a I'UPS.

Quand I'UPS rencontre les problémes suivants, veuillez suivre les étapes ci-dessous,
et si le probléme persiste, veuillez contacter votre revendeur.

Probleme Dépannage
La batterie de fournit pas de courant. Vérifiez si la batterie est suffisamment
chargée ?

Vérifiez que I'UPS est bien allumé ?

Vérifiez si le fusible a sauté ? Le fusible
se trouve sur le panneau arriere de 'UPS

L'UPS ne passe pas en CA (la prise
d'entrée de I'UPS a été branchée sur la

prise CA et le CA est normal, et le
bouton « on » a bien été enclenché,
mais l'indicateur CA ne s'allume pas et
I'alarme émet un bip.

ou prés de I'entrée CA

Aprés avoir débranché la prise de CA,
retirez le fusible et vérifiez s'il a sauté.
Si c'est le cas, remplacez-le par un
nouveau fusible.

En cas de panne de CA, l'ordinateur ne
fonctionne pas.

Veuillez allumer I'UPS et recharger la
batterie pendant au moins 10 heures
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Assurez-vous que la charge est
connectée a la bonne sortie

La sortie CA est normale, mais I'alarme Le CA est en surtension ou en sous-
émet un bip. tension.

8.0 Foires aux questions et réponses et
autres informations

Sélectionnez support sur le site web de I'ACT pour trouver les derniéres questions
fréquemment posées sur votre produit. ACT mettra ces pages a jour fréquemment
pour vous assurer que vous disposez des informations les plus récentes. Visitez le
site www.act-connectivity.com pour plus d'informations sur votre produit.

9.0 Service et assistance

Ce manuel d'utilisation a été rédigé avec soin par les experts techniques d’ACT. Si
vous rencontrez des problémes lors de l'installation ou de I'utilisation du produit,
veuillez consulter la section support sur le site Web : www.act-connectivity.com.

10.0 Avertissements et mises en garde

En raison des lois, directives et régulations mises en place par le parlement
Européen, plusieurs appareils (sans fils) peuvent étre soumis a des limitations
concernant leur usage dans certains membres de I'Union Européenne. Dans certains
membres de I'Union Européenne l'usage de tels appareils peut étre interdit. Contactez
votre gouvernement ( local) pour plus d'informations concernant ces limitations.

Suivez toujours les instructions du mode d'emploi, spécialement quand il concerne
des produits qui doivent étre assemblés.

Attention: Dans la plupart des cas ceci concerne des produits électriques. Une
mauvaise ou incorrecte utilisation peut conduire a de(séveéres) blessures!

Lorsque vous connectez I'appareil au réseau, vérifiez qu'il n'est pas endommagé ou
soumis a une pression (élevée).
Une prise électrique facilement accessible est nécessaire pres de I'appareil.

La réparation du produit doit étre effectuée par un agent qualifié de ACT. N'essayez
jamais de réparer |'appareil par vous-méme: La garantie prend fin dés le moment ot
les produits ont étés réparés par le client et/ou mals utilisés. Pour de plus amples
informations sur les conditions de garantie, merci de visiter notre site internet
www.act-connectivity.com
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Pour jeter I'appareil, suivez la réglementation de votre pays sur le mode d'élimination
des appareils électroniques.

Lisez attentivement les notes sur la sécurité ci-dessous:

- N'appliquez pas des forces externes sur les cables.

- Ne débranchez pas I'appareil en tirant le cable électrique.

- Ne rangez pas l'appareil a cété des éléments chauffants.

- Gardez I'appareil a I'abri de I'eau et de I'humidité.

- Sivous entendez un bruit étrange, vous remarquez une fumée ou vous sentez
une odeur, retirez immédiatement I'appareil de la prise électrique.

- N'insérez aucun objet pointu dans le trou d'évacuation du produit.

- N'utilisez jamais des cables endommagés (ca risque de provoquer un choc
électrique)

- Gardez le produit loin de la portée des enfants.

- Essuyez le produit avec un tissu doux et non une éponge humide.

- Gardez le cordon d'électricité et la prise propres.

- Ne débranchez pas I'appareil de la prise électrique si vos mains sont mouillées.

- Débranchez I'appareil lorsque vous cessez de I'utiliser pendant une période
prolongée.

- Utilisez I'appareil dans un endroit bien ventilé.

Les manuels d'’ACT ont été écris avec une grande attention. Néanmoins et a cause
des améliorations technologiques, il peut arriver que les manuels ne contiennent pas
les informations les plus récentes.

Si vous rencontrez la moindre difficulté avec le manuel imprimé ou si vous n'y trouvez
pas de solutions a vos problémes, nous vous invitons a visiter notre site Internet
www.act-connectivity.com pour consulter les dernieres mises a jours relatives a nos
manuels.

Questions fréquentes (FAQ) Consultez la section support sur notre site Web
www.act-connectivity.com et vérifiez si vous pouvez y trouver les informations
nécessaires sur votre produit. Il est fortemment recommandé de consulter d’abord la
section FAQ, la réponse se trouve souvent dedans.
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11.0 Conditions de garantie

La garantie d’ACT s’applique a tous les produits d’ACT. Apres achat d'un produit ACT
de seconde main, la période restante de la garantie se calcule a partir de la date
d’achat du produit par le propriétaire d'origine. La garantie ACT s'applique a tous les
produits et pieces ACT connectés ou installés sur le produit concerné. Les
adaptateurs d’alimentation secteur, les batteries, les antennes et tous les autres
produits non intégrés directement au produit principal, ou non connectés directement
au méme produit, et/ou les produits associés qui sans aucun doute sont soumis a une
usure différente, ne sont pas couverts par la garantie ACT. Les produits ne sont pas
couverts par la garantie ACT lorsqu’ils ont été soumis a une mauvaise utilisation ou
une utilisation inadéquate, lorsqu'’ils ont été soumis a des influences extérieures ou
lorsque des piéces ont été démontées par du personnel autre que celui agrée ACT.
ACT peuvent utiliser des matériaux reconditionnés pour la réparation ou le
remplacement du produit défectueux. ACT ne sauraient étre tenus responsables des
changements de parametres réseaux des fournisseurs d'acces a Internet. Nous ne
pouvons garantir que les produits réseau ACT continueront a fonctionner lorsque les
parametres sont modifiés par des fournisseurs d'accés a Internet. ACT ne peut
garantir le fonctionnement des services Web, applications et autres contenus tiers
disponibles via les produits ACT.

Lorsque mon produit est défectueux

Si vous rencontrez un produit rendu défectueux pour d'autres raisons que celles
décrites ci-dessus : Veuillez contacter votre point d'achat pour la prise en charge de
votre produit défectueux.

- Trademarks: all brand names are trademarks and/or
registered of their respective holders.

l The information contained in this document has been

created with the utmost care. No legal rights can be derived

from these contents. ACT cannot be held responsible, nor

www.act-connectivity.com liable for the information contained in this document.
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1.0 Introduccion

iEnhorabuena por la compra de este producto de ACT de alta calidad! Este producto
ha sido sometido a un exigente proceso de pruebas llevado a cabo por expertos
técnicos pertenecientes a ACT. Si experimenta algun problema con este producto,
recuerde que le ampara la garantia de ACT. Conserve este manual y el recibo de
compra en un lugar seguro.

jRegistre este producto ahora en www.act-connectivity.com y reciba todas sus
actualizaciones!
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1.1 Funciones y caracteristicas

Los dispositivos AC2300 — AC2305 son sistemas SAl disefiados para hacer frente a
en el suministro eléctrico sin perder datos importantes. Dado que estos dispositivos
también estan equipados con una funcion de copia de seguridad de 10 minutos,
puede apagar su PC o dejar que lleve a cabo una copia de seguridad sin riesgo de
perder datos. Todos estos sistemas SAl cuentan con una alarma sonora que se activa
en cuanto se produce una averia en el suministro eléctrico y que le indica que apague
su PC o que realice una copia de seguridad.

1.2 Contenido del paquete

El paquete debe contener los siguientes articulos:
e AC2300/AC2305 Sai Interactivo — con AVR

2.0 Informacién de seguridad

Siga las instrucciones descritas a continuacion para poder utilizar de forma segura el
sistema de alimentacion ininterrumpida [UPS]

e Cargue la bateria al menos 24 horas antes de poner en funcionamiento el SAI.

e Cuando se descargue o después de pasados tres meses de inactividad, vuelva a
cargar nuevamente la bateria durante al menos 12 horas, asegurandose de que
la bateria quede completamente cargada para evitar dafios innecesarios.

o Elsistema UPS esta especificamente disefiado para usar exclusivamente con
equipos personales y no debera conectarse a ninguna carga inductiva o
capacitiva, como motores eléctricos, lamparas de luz diurna, impresoras laser,
etc.

o Elsistema UPS no esta disefiado para usar en sistemas de reanimacion de
urgencia, ya que puede sufrir alguna averia y poner en riesgo los equipos de
reanimacion. Los usuarios aceptan la exclusiva responsabilidad por el uso del
sistema UPS en equipos de reanimacion.

e Latemperatura de la superficie del sistema UPS puede alcanzar con normalidad
hasta 50°C durante su uso.

e Sise produce un corte en el suministro eléctrico y pulsa el botén de encendido
("ON") del panel frontal, el sistema UPS producira el voltaje necesario por la
unidad; si pulsa el botén de apagado ("OFF") del panel frontal, la UPS dejara de
producir el voltaje necesario por la unidad.

e No esta permitido abrir la carcasa por el riesgo asociado de descarga eléctrica. Si
detecta algun problema, solicite ayuda a un experto.

e Queda prohibido colocar recipientes con liquido en el interior del sistema UPS, ya
que su presencia podria causar cortocircuitos con el consecuente riesgo de
descarga eléctrica o incendio.

e Sidetecta un comportamiento anormal del sistema UPS, corte inmediatamente el
suministro eléctrico y solicite ayuda a un experto o a su distribuidor local.

e Laausencia de proteccién de sobrecarga significa que no debe sobrecargar el
sistema UPS. De lo contrario, la unidad podria resultar peligrosa.
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Queda estrictamente prohibido colocar y utilizar el sistema UPS en los siguientes
entornos:
Lugares con gases inflamables o corrosivos o niveles elevados de polvo ;

Lugares con temperaturas demasiado altas o bajas (por encima de 42°C o por
debajo de 0°C) o con mucha humedad (por encima de 90%) ;

Lugares expuestos a la luz directa del sol o a fuentes de calor ;

Lugares con vibraciones intensas ;

A la intemperie

En caso de incendio, utilice extintores de polvo seco; queda prohibido el uso de
extintores con carga liquida por el riesgo asociado de descarga eléctrica.
Coloque el sistema UPS cerca de una toma de corriente para poder
desconectarlo comodamente y cortar el suministro eléctrico en caso de
emergencia.

IALARMA! jLa conexion del sistema UPS debe incorporar toma a tierra!

3.0 Funcionamiento basico

3.1 En modo de suministro eléctrico

En el modo normal de funcionamiento, la corriente (CA) pasa por el filtro que retiene
las ondas perjudiciales. Posteriormente, la corriente carga la bateria y al mismo
tiempo, atraviesa el AVR vy el filtro del sistema UPS y proporciona electricidad al
equipo.

— | Fiter |=—P| VR~
e [

Inverter -

e
3l

m— Battery
— J

3.2 Interruzione dell’alimentazione CA

Si se produce un corte en el suministro eléctrico, la bateria proporcionara corriente al
inversor y, a continuacion, superara el filtro y abastecera el equipo, asegurando que la
alimentacion no se interrumpa.

----- L
] Output —>| Filter ‘—»‘ Load ‘

Inverter -

v
Charger ﬁ
—
—
—
—

Battery
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3.3 Salidas del SAI

El SAI AC2300 dispone de 6 salidas:

. En el lateral izquierdo, tres salidas para la proteccion contra fallos de
alimentacion (sobretension o picos de tension).

. En el lateral derecho, tres salidas para la proteccion contra fallos de alimentaciéon
(sobretension o picos de tensiéon) con una funcion de alimentacion de reserva
cuando falla la CA. La bateria integrada proporcionara alimentacion para que el
equipo disponga de una alimentacion ininterrumpida.

El UPS AC2305 tiene 2 salidas 1x IEC (C13) + 1x enchufe hembra EU tipo F hembra:

Ambas salidas son para proteccién de falla de energia (sobretensiéon / pico) con una
funcién de respaldo cuando falla la CA. La bateria incorporada continuara
suministrando energia al equipo conectado.

3.4 Bateria y carga

e  Siconecta el sistema UPS a la red eléctrica, el cargador cargara la bateria
completamente en aproximadamente 10 horas.

. Cuando se agote la bateria, apague el SAl y cargue la bateria durante al menos
10 horas. A continuacién, encienda el SAI.

4.0 Funciones principales

4.1 Funcionamiento autobnomo

e  Conecte el sistema UPS al suministro eléctrico y pulse el boton de encendido
("ON") del panel frontal. El sistema UPS se encendera y la red eléctrica
suministrara una tension estabilizada.

. Si se produce un corte en el suministro eléctrico, el sistema UPS pasara a
alimentar inmediatamente al equipo. Y cuando la bateria se agote, el sistema
UPS se apagara automaticamente.

e  Cuando se restablezca el suministro, el sistema UPS volvera a encenderse al
instante.



6 | ESPANOL

4.2 Proteccion

e  Proteccion contra descarga de la bateria: cuando la bateria se descargue y el
SAIl esté en modo inversor, el SAl comprobara y monitorizara el estado de
funcionamiento de la bateria.si la tensién de la bateria cae por debajo de la
tension minima limitada, el inversor se apagara automaticamente y protegera la
bateria. Si se restablece el suministro, el sistema UPS se encendera
automaticamente.

. Proteccion contra cortocircuitos: si mientras el sistema UPS esta en modo de
inversor se produce una descarga eléctrica o cortocircuito, el sistema producira
una corriente limitada para protegerse (en modo de suministro eléctrico, un
fusible de entrada protegera en primera instancia el sistema UPS que cambiara
posteriormente al modo de de inversor).

4.3 Cuatro funciones de la alarma

* Cuando la CA falla, y el UPS suministra energia, el UPS emitira una alarma una vez
cada 10 segundos y el pitido se detendra unos 40 segundos mas tarde.

» Cuando la bateria esté casi agotada, el UPS emitira una alarma automaticamente y
La frecuencia del pitido es una vez cada 1 segundo.

» Sobrecarga, cuando el UPS esta sobrecargado, UPS emitira una alarma una vez
cada 0,5 segundos

* Averia, si hay una operacion defectuosa del UPS, el UPS emitira una alarma
continua.

4.4 Funcién de fase

En modo de suministro eléctrico, el sistema UPS rastrea automaticamente la fase de
la corriente alterna y se asegura de que la forma de la onda de salida del inversor sea
igual a la forma de la onda del suministro eléctrico, reduciendo asi los picos de
tension y las sobretensiones y minimizando las interferencias y dafios al equipo.

4.5 Funcién de frecuencia ajustada automaticamente

Al encender el sistema UPS por primera vez, la frecuencia es de 50/60Hz; al conectar
el suministro eléctrico, la frecuencia se ajusta automaticamente a 50 6 60Hz de
acuerdo con el suministro (CA).

5.0 UPS Led

Indicador LED:

Modo AC el LED verde esta encendido

Modo de bateria | el LED amarillo esta parpadeando

Modo de fallo la luz roja esta encendida
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6.0 Instalacion y funcionamiento

Apague la carga (por ejemplo, un PC)

Coloque el sistema UPS en la posicién adecuada (como se indica en el manual)
Conecte la carga (por ejemplo un PC) al sistema UPS

Conecte el enchufe a una toma de corriente (asegurese de que incorpore toma a
tierra)

HoON =

SUGERENCIA: Este SAl es la fuente de alimentacion del ordenador, el monitor y el
disco duro (CD), etc. Cuenta con un tiempo de alimentacion de reserva limitado para
la carga, por lo tanto, le recomendamos que no conecte una impresora u otro
dispositivo en él.

5. Modo CA: pulse el boton de encendido/apagado del SAIl, se encendera la luz
LED verde y la amarilla. A continuacién, podra encender su ordenador, etc.

Nota:

1 Generalmente, no debera apagar el SAl para que la bateria siga cargando.

2  Cuando falle la CA, el SAl activara el modo bateria. Guarde los archivos
importantes a tiempo.

7.0 Mantenimiento

7.1 Mantenimiento preventivo

El mantenimiento preventivo alarga la vida util del sistema UPS. Repita

mensualmente los pasos descritos a continuacion:

1. Apague el sistema UPS;

2. Asegurese de que la ranura de ventilacion no quede bloqueada.

3. Asegurese de que la superficie del sistema UPS no esté cubierta de polvo;

4. Compruebe que los conectores de entrada y de salida estén firmemente

conectados.

Asegurese de que el sistema UPS no presente signos de humedad;

Encienda el sistema UPS;

7. Deje que el SAIl funcione en modo bateria durante aproximadamente 5 minutos.
Si no emite ninguna otra alerta en este periodo de tiempo, el SAI funcionara de
forma normal. Si emite algun otro mensaje de alerta, contacte con su proveedor
local para obtener asistencia.

oo
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7.2 Mantenimiento de Ila bateria

El SAI cuenta con una bateria de plomo sellada que no necesita mantenimiento
(baterias). En malas condiciones ambientales, la alta frecuencia de descarga, las
altas temperaturas, etc. reduciran considerablemente la vida util de la bateria.

La vida util de la bateria seguira disminuyendo incluso cuando no la utilice. Se sugiere
descargar la bateria una vez cada 3 meses en caso de suministro eléctrico (CA)
normal.

Consulte a continuacion los pasos necesarios para comprobar la bateria: cuando la
bateria esté cerca del final de su vida util, su rendimiento no sera el mismo. Por lo
tanto, recuerde los siguientes consejos sobre comprobacion y mantenimiento:

1. Conecte el suministro eléctrico (CA) y encienda el sistema UPS. Cargue la
bateria durante al menos 10 horas comprobando el estado de carga.

2. Conecte cualquier carga al SAl (salidas de sobretension y SAl) y desconecte el
enchufe de la entrada del SAl para simular un fallo de CA. La bateria del SAl se
descargara hasta que el SAl se apague automaticamente. Anote la carga
conectada y el tiempo de descarga para comprobarlo mas tarde.Guarde en sus
registros el tiempo de descarga para posteriores comprobaciones.

3. Lavida util de la bateria es de entre 2 y 3 afios en condiciones normales. Pero
en otras condiciones tales como: alta temperatura o elevada frecuencia de
descarga, la vida util de la bateria se reducira de 0,5 a 1 afo.

4. Cuando el tiempo de descarga sea el 80% del tiempo de descarga inicial, el
rendimiento de la bateria se reducird mas rapidamente y, por lo tanto, la
comprobacion de la bateria debera realizarse cada mes.

7.3 Correccion de anomalias

El sistema UPS puede proteger el equipo del usuario, pero si detecta alguna
anomalia, devuelva el sistema UPS a su distribuidor para evitar dafios innecesarios
para el sistema.

Cuando el sistema UPS presente alguno de los siguientes problemas, siga los pasos
descritos a continuacion. Si el problema persiste, péngase en contacto con su
distribuidor local.

Problema Solucion
La bateria no proporciona electricidad. ¢,Compruebe si la bateria tiene suficiente
carga?

¢,Compruebe si el sistema UPS esta
correctamente encendido?

El sistema UPS no cambia al suministro Compruebe si el fusible esta roto. El
eléctrico (CA) (el enchufe del sistema fusible esta ubicado en el panel trasero
UPS esta conectado a la toma de del SAl o junto a la entrada de CA.
corriente y el suministro es normal, y ha Desconecte el enchufe de la toma de
pulsado el botén de encendido ("ON"), corriente, retire el fusible y compruebe si
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pero la luz que indica la corriente no se
enciende y emite un pitido de alarma.

el fusible esta roto. Si es asi, sustitiyalo
por un fusible nuevo.

Cuando se produce un corte en el
suministro eléctrico, el ordenador no
funciona.

Encienda el sistema UPS y cargue la
bateria durante al menos 10 horas.
Asegurese de que la carga esté
conectada a la salida correcta.

La salida de CA es normal, pero la
unidad emite una alarma.

Posible sobretension o baja tension.

8.0 Preguntas mas frecuentes y otra
informacion relacionada

Seleccione support en el sitio web de ACT para encontrar las ultimas preguntas
frecuentes sobre su producto. ACT actualizara estas paginas frecuentemente para
asegurar que usted tenga la informacién mas reciente. Visite www.act-
connectivity.com para obtener mas informacion sobre su producto.

9.0 Servicio de atencién al cliente y soporte

técnico

Este manual del usuario ha sido redactado con sumo cuidado por técnicos expertos
de ACT. Si experimenta algun problema al instalar o utilizar el producto, visite el
vinculo support en el sitio web www.act-connectivity.com.

10.0 Advertencias y puntos de atencion

Debido a las leyes, directivas y reglamentos establecidos por el Parlamento Europeo,
algunos dispositivos (inaldambricos) pueden estar sujetos a limitaciones relativas a su
uso en determinados miembros de estados europeos. En ciertos miembros de
estados de Europa el uso de dichos productos podria ser prohibido. Péngase en
contacto con el gobierno (local) para obtener mas informacion acerca de estas

limitaciones.

Siempre siga las instrucciones del manual®, en especial cuando se refiera a productos

que necesitan ser montados.

Advertencia: En la mayoria de los casos esto se refiere a un dispositivo electrénico. El
mal uso / inadecuado puede dar lugar a lesiones (fuertes)!

Cuando conecte el aparato a la red, asegurese de que no se dafie o esté sujeto a

presion (alta).
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Se necesita una toma de corriente que debe estar cerca y de facil acceso desde el
dispositivo.

La reparacion del producto debe ser realizada por personal calificado de ACT. No
intente reparar el aparato usted mismo. La garantia es anulada de inmediato cuando
los productos hayan sido objeto de auto reparacién y / o por el mal uso por el cliente.
Para las condiciones de garantia extendida, por favor visite nuestro sitio web en
www.act-connectivity.com.

Desechar el dispositivo de manera apropiada. Por favor, siga su regulacion de pais
para la eliminacién de productos electronicos.

Por favor, compruebe debajo de los puntos de seguridad detenida:

- No aplique una fuerza externa sobre los cables

- No desconecte el dispositivo tirando del cable de alimentacion

- No coloque el dispositivo cerca de elementos de calefaccion

- No permita que el dispositivo entre en contacto con agua de otros liquidos

- Si hay algun sonido extrafio, humo u olor, retire el dispositivo inmediatamente de la
toma de corriente.

- No coloque ninguin objeto punzante en el orificio de ventilacion de un producto

- No utilice cables dafiados (riesgo de descarga eléctrica)

- Mantenga el producto fuera del alcance de los nifios

- Limpie el producto con una tela suave, no fregona agua

- Mantenga el cable de alimentacion y salida limpia

- No desconecte el dispositivo de formar la toma de corriente con las manos mojadas

- Desconecte el dispositivo cuando no lo use durante mucho tiempo

- Use el dispositivo en un lugar bien venitlado.

*Sugerencia: Los manuales de ACT se redactan con gran cuidado. Sin embargo,
debido a los nuevos desarrollos tecnolégicos, puede suceder que un manual impreso
no contenga la informacién mas reciente.

Si usted tiene cualquier problema con el manual impreso o no puede encontrar la
informacién que busca, por favor visite nuestro sitio web en www.act-connectivity.com
para revisar el ultimo manual actualizado.

Preguntas mas frecuentes (P+F) Consulte el vinculo support de nuestro sitio web
www.act-connectivity.com y vea si puede encontrar la informacién correcta sobre su
producto aqui. Es muy recomendable consultar primero la seccion de preguntas
frecuentes, ya que la respuesta suele estar aqui.
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11.0 Condiciones de la garantia

La garantia de ACT se aplica a todos los productos de. Si ha adquirido un producto
de ACT de segunda mano, el periodo restante de la garantia se contara desde el
momento en el que el primer propietario del producto lo adquiriera. La garantia de
ACT se aplica a todos los productos y piezas de ACT conectados o montados
indisolublemente al producto en cuestion. Los adaptadores de corriente, las baterias,
las antenas y el resto de productos no integrados en el producto principal o no
conectados directamente a éste, y/o los productos de los que, sin duda razonable, se
pueda asumir que el desgaste y rotura presentan un patrén diferente al del producto
principal, no se encuentran cubiertos por la garantia de ACT. Los productos quedan
excluidos automaticamente de la garantia de ACT si se usan de manera incorrecta o
inapropiada, se exponen a influencias externas o son abiertos por entidades ajenas a
ACT. ACT podria usar materiales renovados para la reparacion o sustitucion del
producto defectuoso. ACT queda eximida de responsabilidad por los cambios en la
configuracion de redes por parte de los proveedores de Internet. No podemos
garantizar que los productos en red de ACT sigan funcionando cuando la
configuracion es cambiada por parte de los proveedores de Internet. ACT no puede
garantizar el funcionamiento de los servicios web, aplicaciones y otros contenidos de
terceros que estan disponibles mediante los productos ACT.

En caso de productos defectuosos

Si encontrara un producto defectuoso por razones diversas a las descritas
anteriormente: contacte con su punto de venta para que se haga cargo del producto
defectuoso.

- Trademarks: all brand names are trademarks and/jor
registered of their respective holders.

l The information contained in this document has been

created with the utmost care. No legal rights can be derived

from these contents. ACT cannot be held responsible, nor

www.act-connectivity.com liable for the information contained in this document.
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1.0 Introducao

Parabéns por ter adquirido este produto ACT de alta qualidade! Este produto foi
submetido a testes intensivos pelos técnicos da ACT. Quaisquer problemas detetados
no produto, estdo cobertos pela garantia da ACT. Guarde este manual e o taldo de
compra num local seguro.

Registe ja o seu produto em www.act-connectivity.com e receba atualizagées do
produto!
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1.1 Fungébes e funcionalidades

O AC2300 — AC2305 séo sistemas UPS concebidos para lidar facilmente com falhas
de energia sem perder dados importantes. Estes dispositivos estdo também
equipados com uma fungao de energia de reserva durante dez minutos, o que lhe
permite encerrar o computador ou fazer uma copia de seguranga rapida para néo
perder os seus dados. Este sistemas UPS estdo todos equipados com um alarme
sonoro que é ativado logo que ocorra uma falha de energia, alertando-o para encerrar
o computador ou efetuar uma copia de seguranca.

1.2 Conteudo da embalagem

Os seguintes itens deverado estar presentes na embalagem:

. AC2300 / AC2305 UPS de linha interactive com AVR

2.0 Observacgoes relativas a seguranga

Para preservar a seguranga na utilizagdo da UPS, respeite o seguinte:

e  Carregue a bateria pelo menos 24 horas antes de a UPS ser colocada em
funcionamento.

e  ApOs a descarga da bateria ou com um periodo superior a trés meses de
inatividade, a bateria deve ser carregada imediatamente por um minimo de 12
horas, garantindo que a bateria fica carregada e evitando qualquer dano
desnecessario a bateria.

e A UPS destina-se especificamente a computadores e ndo deve ser utilizada com
qualquer carga indutora ou capacitativa, como motores elétricos, lampadas,
impressoras a laser, etc.

e A UPS nao é adequada para utilizagdo com sistemas de suporte de vida uma
vez que pode ocorrer algum problema e colocar vidas em risco. A
responsabilidade é do utilizador caso este utilize a UPS com algum sistema de
suporte de vida.

. E normal que a temperatura da superficie da UPS atinja os 50°C quando em
funcionamento.

e Quando fala a corrente elétrica e o botdo "ON" no painel frontal for premida, a
UPS transmite voltagem; se for premido o botdo "OFF" no painel frontal, a UPS
nao transmitira voltagem.

. E interdito abrir o invélucro devido ao perigo apresentado pela eletricidade. Se
ocorrer algum problema, manuseie conforme as instru¢cdes de técnicos
especializados.

. E interdito colocar qualquer recipiente com liquido sobre a UPS uma vez que
pode apresentar perigo de choque elétrico ou incéndio aquando de um eventual
curto-circuito da UPS.

. Se a UPS apresentar um comportamento anormal, corte a alimentagao
imediatamente e contacte um técnico especializado ou o revendedor.
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Uma vez que a UPS nao possui protegéo contra sobrecarga, esta ndo deve ser
sobrecarregada. Caso contrario, podera ocorrer uma situagéo de perigo.
E terminantemente interdito colocar e operar a UPS nos seguintes ambientes :
Locais com gas inflamavel ou muito po ;
Locais com temperaturas muito elevadas ou muito reduzidas (acima de 42°C ou
abaixo
de 0°C) ou elevados niveis de humidade (acima de 90%) ;
Locais com incidéncia solar direta ou préoximos de fontes de calor ;
Locais com vibragdes fortes ;
Exterior
Em caso de incéndio, use um extintor de po seco; é interdita a utilizagéo de
extintores de fluidos devido ao risco de choque elétrico.
Posicione a tomada elétrica na proximidade da UPS de forma a ser facil desligar
a tomada e cortar a alimentagdo em caso de emergéncia.

ALARME! A UPS deve possuir ligagao a terra!

3.0 Principio de funcionamento

3.1 No modo CA

Quando a UPS estiver no modo de funcionamento normal, a CA passa pelo filtro e as
ondas prejudiciais so filtradas. Depois, a CA carrega a bateria e, entretanto, passa
pelo AVR e pelo filtro da UPS e fornece energia ao equipamento.

—

Filter |=— AVR’ =

~ Output|=P| Filter |=P| Load

Inverter -

Charger ﬁ
—
I
—

Battery

3.2 Corte de alimentacgao elétrica

Quando a CA falhar, a bateria fornecera energia ao inversor, que depois passa pelo
filtro e fornece energia ao equipamento, garantindo a continuidade da alimentacao.

..... | Filter :'_'_"""'» AVR -
~_ Output —>| Filter ‘*‘ Load ‘

Inverter . __

;
—
—
—

Gt

Battery
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3.3 Saidas da UPS

A UPS AC2300 possui 6 saidas:
. No lado esquerdo existem trés saidas para protecdo contra falhas de energia
(sobrecargas/picos).
. No lado direito existem trés saidas para protegéo contra falhas de energia
(sobrecargas/picos), com fungéo de salvaguarda em caso de falha de corrente
AC. A bateria incorporada fornecera energia para o funcionamento continuo do
equipamento.

O no-break AC2305 possui 2 saidas 1x IEC (C13) + 1x soquete UE tipo F fémea:

Ambas as saidas séo para protegéo de falha de energia (surto / pico) com uma
fungdo de backup quando a CA falha. A bateria incorporada continuara a fornecer
energia para o equipamento conectado.

3.4 Bateria e carregamento:

e Quando a UPS esté ligada a CA, o carregador carrega a bateria por completo
em cerca de 10 horas.

¢ Quando a bateria estiver descarregada, desligue a UPS e carregue a bateria
durante pelo menos 10 horas. Em seguida, ligue a UPS

4.0 Principais funcionalidades

4.1 Utilizacao sem supervisao

e Ligue a UPS a CA e prima o botdo ON no painel frontal, a UPS liga e a CA
transmite voltagem estabilizada.

e Quando a CA falha, a UPS fornece energia ao equipamento imediatamente.
Quando a bateria fica sem carga, a UPS desliga automaticamente.

e Quando a CA volta, a UPS liga automaticamente.

4.2 Protegao

e  Protegéo contra descarga da bateria: quando a bateria descarregar e a UPS
estiver no modo de inversor, a UPS ira analisar e monitorizar o estado de
funcionamento da bateria; quando a voltagem da bateria cai para a voltagem
minima limitada, o inversor desliga automaticamente e protege a bateria;
Quando a CA regressa, a UPS liga automaticamente.

. Protegéo contra curto-circuito : quando a UPS esta no modo de inversor e
ocorre um choque ou curto-circuito, a UPS transmite uma corrente limitada,
protegendo a UPS( quando no modo de CA, a UPS é protegida primeiro pelo
fusivel de entrada e depois transfere para o modo de funcionamento por
inversor).
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4.3 Funcgéo de quatro tipos de alarme

¢ Quando a CA falhar e o no-break fornecer energia, o no-break emitira um alarme
a cada 10 segundos e o bipe sera interrompido cerca de 40 segundos depois.

¢ Quando a bateria estiver quase esgotada, o no-break sera automaticamente a
frequiéncia do bipe € uma vez a cada 1 segundo.

e  Sobrecarga, quando o no-break esta sobrecarregado, o no-break fara o alarme
uma vez a cada 0,5 segundo

. Falha, se houver uma operagao defeituosa do no-break, o no-break emitira um
alarme continuo.

4.4 Funcao de bloqueio de fase

No modo CA, a UPS rastreia automaticamente a fase CA e garante que a onda de
saida do inversor € a mesma que a forma de onda da voltagem CA, reduzindo assim
o pico de impulso e a voltagem de pico e minimizando a interferéncia e danos ao
equipamento.

4.5 A funcao da frequéncia auto-definida

Quando a UPS é ligada pela primeira vez, a frequéncia de admisséo é de 50/60Hz;
quando esta ligada a CA, a frequéncia +e automaticamente definida para 50Hz ou
60Hz conforme a CA.

5.0 LEDs da UPS

Indicador LED:

Modo AC: LED verde aceso

Modo de bateria: LED amarelo esta piscando
Modo de falha: a luz vermelha esta acesa

6.0 Instalacao e utilizacao

1 Desligue a carga (por exemplo, o PC)

2. Posicione a UPS na posi¢cao adequada (siga o manual)

3. Ligue a carga (por exemplo, o PC) a UPS

4. Ligue a tomada a tomada CA (certifique-se de que possui ligagéo terra).

SUGESTAO: Esta UPS é a fonte de alimentagdo do computador, do monitor e do
disco rigido (CD), etc. Possui carga de reserva de duragéo limitada, portanto, é
preferivel ndo ligar qualquer impressora ou outro equipamento a UPS.

5. Modo AC: prima o bot&o para ligar a UPS, os LED verde e amarelo deverédo
acender, em seguida, podera ligar o computador, etc.
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Observagéo:
1. Em geral, ndo devera desligar a UPS para que a bateria continue a carregar.
2. Quando a corrente AC falhar, a UPS mudaréa para o modo de bateria. Guarde
atempadamente os seus documentos importantes.

7.0 Manutencgao

7.1 Manutencao preventiva

A manutencao preventiva assegura uma maior longevidade da UPS. Proceda aos
seguintes passos mensalmente:

1. Desligue a UPS;

Certifiqgue-se de que a grelha de entrada de ar ndo esta bloqueada;
Certifique-se de que a superficie da UPS nao esta coberta de pé;

Verifique se os conectores de entrada e saida estdo corretamente ligados
Certifique-se de que a UPS ndo contém humidade;

Ligue a UPS;

Deixe a UPS funcionar no modo de bateria durante cerca de 5 minutos. Se ndo
ocorrer nenhum alarme durante esse periodo, significa que a UPS esté a
funcionar corretamente; se for apresentada outra mensagem de alarme, contacte
o revendedor local para obter ajuda.

Nookwh

7.2 Manutencao da bateria

A UPS contém uma bateria de acido-chumbo selada que n&o necessitada de
manuten¢do. Um ambiente indevido, a elevada frequéncia de descarga, as
temperaturas elevadas, etc., reduzirdo drasticamente a vida util da bateria. A vida util
da bateria também é reduzia mesma que nédo seja usada. Aconselha-se que
descarregue a bateria uma vez a cada 3 meses se a CA for normal. Siga os passos
abaixo para verificar a bateria: quando a bateria estiver a atingir o final do tempo util
de vida, a bateria apresentara um fraco desempenho. Portanto, lembre-se de seguir
0s passos abaixo para verificagdo e manutencgéo:

1. Ligue a UPS a CA e ligue a UPS, carregue a bateria durante um minimo de 10
horas, prestando atencdo ao estado de carga.

2. Ligue qualquer equipamento a UPS (UPS e saidas de sobrecarga) e remova a
ficha da UPS para simular uma falha de corrente AC. A bateria da UPS ira
descarregar até que a UPS se desligue automaticamente. Anote o equipamento
ligado e o tempo de descarga para consulta futura.

3. O tempo util vida da bateria é de 2 a 3 anos em condigdes normais. Mas, em
condigdes como: elevadas temperaturas, ou elevada frequéncia de descarga, o
tempo util de vida da bateria reduz para cerca de 0,5 a 1 ano.

4. Quando o tempo de descarga for 80% do tempo de descarga inicial, o
desempenho da bateria diminuira mais rapidamente e, como consequéncia, a
frequéncia de verificagdo da bateria também devera ser alterada para todos os
meses.
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A UPS pode providenciar protegdo para os equipamentos do utilizador, mas se
ocorrer alguma anomalia, contacte o revendedor da UPS, evitando danos

desnecessarios a UPS.

Quando ocorre um dos seguintes problemas com a UPS, siga os passos abaixo e, se
ndo conseguir solucionar o problema, contacte o revendedor local.

Fenémeno

Solugao

A bateria n&o fornece energia.

Verifique se a bateria possui
suficiente?

Verifigue se a UPS esta corretamente
ligada?

carga

A UPS n&o muda para CA (a tomada de
entrada da UPS foi ligada a uma tomada
de CA e a CA esta normal e o botédo "on"
foi premido, mas o indicador CA nao
acende e o alarme toca.

Verifique se o fusivel esta fundido? O
fusivel esta colocado no painel posterior
da UPS ou proximo da entrada AC.
Depois de desligar a tomada CA, retire o
fusivel e verifique se este esta bom; caso
contrario, subsitua-o por um novo.

Quando a CA falha, o computador ndo
funciona.

Ligue a UPS e carregue a bateria durante
um minimo de 10 horas com a CA normal
e depois ligue-a. Certifique-se de que o
equipamento de carga esta ligado a
saida correta

A saida de CA estd normal,
alarme nao toca.

mas o

A CA esta em sobretensao ou subtenséo.

8.0 Perguntas frequentes e outras

informacoes

Selecione suporte no website da ACT para encontrar as perguntas mais frequentes
sobre o seu produto. A ACT ira atualizar frequentemente estas paginas para lhe
fornecer as informagbes mais recentes. Consulte www.act-connectivity.com para

obter mais informagdes sobre o produto.

9.0 Assisténcia e suporte

Este manual do utilizador foi cuidadosamente escrito pelos técnicos da ACT. Se tiver
problemas durante a instalagao ou utilizagao do produto, visite o link de suporte do

website www.act-connectivity.com.
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10.0 Avisos e adverténcias

Devido as leis, diretivas e regulamentacdes estabelecidas pelo Parlamento Europeu,
alguns dispositivos (sem fios) podem estar sujeitos a limitages relacionadas com a
sua utilizagdo em determinados estados-membros da Unido Europeia. Em
determinados estados-membros da Unido Europeia a utilizagao desses dispositivos
pode ser proibida. Contacte as autoridades (locais) para obter mais informagées
sobre estas limitagdes.

Siga sempre as instrugdes fornecidas no manual*, especialmente no que diz respeito
a dispositivos que necessitam de ser montados.

Aviso: na maioria dos casos esta relacionado com um dispositivo eletronico. A
utilizacéo errada/inadequada podera originar ferimentos (graves)!

Quando ligar o dispositivo a corrente elétrica, certifique-se de que o mesmo nao sera
danificado nem sujeito a pressao (alta).

Deve ser utilizada uma tomada elétrica préxima do dispositivo e faciimente acessivel.

A reparagao do dispositivo devera ser efetuada por técnicos qualificados da ACT.
Nunca tente reparar o dispositivo por si proprio. A garantia sera imediatamente
anulada se o produto tiver sido submetido a reparagao e/ou utilizado
inadequadamente. Para consultar as condigées de garantia alargada, visite o nosso
website em www.act-connectivity.com

Elimine o dispositivo de forma apropriada. Cumpra as normas do seu pais relativas a
eliminagéo de produtos eletrénicos.

Verifigue cuidadosamente os seguintes pontos de seguranca:

- Né&o exerca forga externa nos cabos

- Na&o desligue o dispositivo puxando pelo cabo de alimentacéo

- Na&o coloque o dispositivo proximo de equipamentos de aquecimento

- Né&o permita que o dispositivo entre em contacto com agua ou outros liquidos

- Desligue imediatamente a dispositivo da tomada elétrica se ouvir algum ruido,
detetar fumo ou sentir um odor estranho.

- Né&o coloque quaisquer objetos afiados no orificio de ventilagdo do produto

- Nao utilize quaisquer cabos danificados (risco de choque elétrico)

- Mantenha o produto afastado do alcance de criangas

- Limpe o produto com um pano macio sem agua.

- Mantenha a ficha e a tomada elétrica limpas

- Né&o desligue o dispositivo da tomada elétrica com as maos molhadas

- Desligue o cabo de alimentagéo se néo pretende utiliza-lo durante um longo
periodo

- Utilize o dispositivo num local bem ventilado
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*Sugestdo: Os manuais da ACT sdo cuidadosamente redigidos. No entanto, devido
aos novos desenvolvimentos tecnolégicos, um manual impresso podera néao conter as
informagbes mais recentes. Se tiver dificuldades na utilizagdo do manual ou ndo
conseguir encontrar o que procura, visite primeiro o nosso website www.act-
connectivity.com para consultar o manual mais recente.

Perguntas frequentes (FAQ) Consulte a sec¢ado de suporte no nosso website
www.act-connectivity.com e tente encontrar as informagées corretas para o seu
produto. Recomendamos vivamente que consulte primeiro a sec¢do de perguntas
frequentes, a resposta esta muitas vezes ai.

11.0 Condigoes da garantia

A garantia da ACT aplica-se a todos os produtos ACT. Na compra de um produto
ACT, o periodo restante da garantia é calculado a partir do momento da compra
efetuada pelo primeiro proprietario. A garantia ACT aplica-se a todos os produtos
ACT e componentes inextricavelmente ligados ao produto principal. Transformadores,
baterias, antenas e todos os outros produtos néo integrados ou diretamente ligados
ao produto principal ou produtos que, sem qualquer duvida, apresentam um desgaste
diferente do apresentado pelo produto principal ndo estao cobertos pela garantia
ACT. Os produtos nao estao cobertos pela garantia ACT quando estiverem sujeitos a
utilizagéo incorreta/inadequada, a influéncias externas ou quando os acessorios do
produto forem abertos por pessoas néo associadas a ACT. A ACT podera utilizar
materiais restaurados na reparagéo ou substituicdo de um produto com anomalias. A
ACT nao se responsabiliza por alteragdes nas definicdes de rede efetuadas por
operadores de Internet. Ndo nos é possivel garantir o funcionamento do produto da
ACT caso as definigdes sejam alteradas por operadores de Internet. A ACT néo
garante o funcionamento de servigos web, aplicagdes e outros conteudos de terceiros
disponiveis através de produtos da ACT

Quando o meu produto apresentar defeito
Se encontrar algum defeito no produto, além das razdes descritas acima: Contacte o
seu ponto de venda para proceder a reparagéo do produto.

- Trademarks: all brand names are trademarks and/or
registered of their respective holders.

l The information contained in this document has been

created with the utmost care. No legal rights can be derived

from these contents. ACT cannot be held responsible, nor

www.act-con nectivity.com liable for the information contained in this document.
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1.0 Introduzione

Congratulazioni per I'acquisto di questo prodotto ACT di alta qualita! Questo prodotto
€ stato sottoposto ad analisi approfondite da parte dei tecnici ACT. Qualora si
dovessero riscontrare problemi di qualsiasi sorta con questo prodotto, si & coperti da
una garanzia ACT. Si prega di conservare questo manuale e lo scontrino in un luogo
sicuro.

Registrare il prodotto su www.act-connectivity.com per ricevere aggiornamenti sul
prodotto!
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1.1 Funzioni e caratteristiche

Gli alimentatori continui di elettricita AC2300 — AC2305 sono sistemi progettati per
gestire senza problemi un'interruzione di corrente senza la perdita di dati importanti.
Dal momento che questi apparecchi sono dotati anche di una funzione di salvataggio
di back-up ogni dieci minuti, & possibile arrestare il computer o fargli effettuare un
salvataggio di back-up senza perdere dati. Tutti i sistemi di alimentatori continui di
elettricita sono dotati di un allarme sonoro che si attiva non appena si verifica
un'interruzione di alimentazione, avvisando l'utente di arrestare il computer o
effettuare un salvataggio di back-up.

1.2 Contenuto della confezione

Nella confezione devono essere presenti i seguenti elementi:

. AC2300 / AC2305 Line Interactive UPS — con AVR

2.0 Note sulla sicurezza

Per garantire la sicurezza nell'uso del’UPS attenersi alle regole sottostanti:

. Ricaricare la batteria per almeno 24 ore prima di utilizzare 'UPS.

. Dopo che la batteria si & scaricata o dopo piu di tre mesi di non operativita, la
batteria deve essere ricaricata immediatamente per almeno 12 ore, per
assicurarsi che la batteria sia carica ed evitare qualsiasi danneggiamento alla
batteria.

. L'UPS é progettato specialmente solo per computer e non deve essere collegato
con alcun carico induttivo o capacitivo, come motori elettrici, lampade a luce
diurna, stampanti laser, ecc.

. L'UPS non & adatto per essere utilizzato in sistemi di supporto vitale, in quanto
potrebbe presentare problemi e causare guasti ai sistemi di supporto vitale. La
responsabilita sara a carico degli utenti, in caso di utilizzo del'UPS in sistemi di
supporto vitale.

. E normale che la temperatura della copertura dell'UPS raggiunga i 50°C durante
l'uso.

. In caso di interruzione dell'alimentazione CA e quando si preme il tasto “ON” del
pannello anteriore, I'UPS produce tensione in uscita; se si preme il tasto “OFF”
del pannello anteriore, 'UPS non produce tensione in uscita.

. E proibito aprire il case perché si pud verificare una situazione di pericolo a
causa di tensioni pericolose. In caso di problemi, seguire le istruzioni di
personale esperto.

. E proibito inserire contenitori contenenti sostanze liquide sopra I'UPS, in quanto
possono causare un rischio di scosse elettriche o incendi in caso di cortocircuito
dellUPS.

. In caso di anomalia dell'UPS, interrompere |'alimentazione e rivolgersi a
personale esperto o al rivenditore per I'assistenza.

. Poiché non vi € alcuna protezione da sovraccarico dell'lUPS, non puo essere
sovraccaricato. In caso contrario, potrebbe danneggiarsi.

. E severamente proibito posizionare e utilizzare 'UPS nei seguenti ambienti:

o Ambienti con gas infiammabili, gas corrosivi o0 molta polvere;
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o  Ambienti con temperature estremamente elevate o basse (superiore a
42°C o inferiore a 0°C) o elevata umidita (superiore al 90%);
o  Ambienti soggetti alla luce solare diretta o accanto a sorgenti di calore;
o  Ambienti soggetti a forti vibrazioni;
o  All'esterno
. Utilizzare un estintore a polvere secca in caso di incendi; € proibito utilizzare
estintori a liquido in quanto potrebbero causare scosse elettriche.
. Posizionare la presa accanto all'UPS, in modo che sia comodo scollegare la
presa e interrompere I'alimentazione in caso di emergenza.

ALLARME ! L'UPS deve essere collegato a massa con un filo!

3.0 Principi di funzionamento

3.1 In modalita CA

Quando I'UPS ¢ in modalita di funzionamento normale, la rete CA passa attraverso il
filtro e le onde nocive vengono filtrate. Successivamente, la rete CA carica la batteria
e, nel frattempo, passa nellUPS AVR e nel filtro, fornendo energia all'apparecchiatura.

=P | TFilter — AVR
- Output = | Tilter |=P| Load

Inverter .

Charger ﬁ

I
mmmm  Battery
] -

3.2 Interruzione dell'alimentazione CA

In caso di interruzione dell'alimentazione CA, la batteria alimenta l'inverter, quindi
passa nel filtro e alimenta le apparecchiature, garantendo I'alimentazione continua di
energia.

AVR
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3.3 Uscite UPS

L'UPS AC2300 dispone di 6 uscite:
. Sulla sinistra tre uscite per protezione da interruzione di corrente
(sovratensione/tensione di picco).
. Sulla destra tre uscite per protezione da interruzione di corrente
(sovratensione/tensione di picco) con funzione di backup in caso di interruzione
di alimentazione CA. La batteria integrata fornisce alimentazione continua
all'apparecchio.

L'UPS AC2305 ha 2 uscite 1x IEC (C13) + 1x presa UE tipo F femmina:

Entrambe le uscite sono per la protezione da interruzione di corrente (picchi / picchi)
con una funzione di backup in caso di guasto CA. La batteria integrata continuera a
fornire energia per I'apparecchiatura collegata.

3.4 Batteria e ricarica:

e Quando I'UPS é collegato alla rete elettrica, il caricatore carica completamente la
batteria in circa 10 ore.

e Quando la batteria € scarica, spegnere I'UPS e caricare la batteria per almeno 10
ore. Quindi, accendere I'UPS.

4.0 Caratteristiche principali

4.1 Funzionamento automatico

. Collegare I'UPS alla rete elettrica e premere il tasto ON del pannello anteriore
per accendere I'UPS e far si che la rete elettrica emetta tensione stabilizzata.

. In caso di interruzione dell'alimentazione elettrica, I'UPS fornisce
immediatamente I'alimentazione alle apparecchiature. E quando la batteria €
scarica, I'UPS si spegne automaticamente.

e  Quando riprende I'alimentazione elettrica, I'UPS si accende automaticamente.

4.2 Protezione

. Protezione in caso di esaurimento della batteria: quando la batteria si scarica e
I'UPS ¢ in modalita inverter, 'UPS controlla ed effettua il monitoraggio dello stato
di funzionamento della batteria;quando la tensione della batteria scende oltre il
limite minimo di tensione, l'inverter si spegne automaticamente e protegge la
batteria; quando riprende l'alimentazione dalla linea elettrica, I'UPS si accende
automaticamente.

. Protezione da cortocircuito: quando I'UPS & in modalita inverter e vi sono scosse
elettriche o cortocircuiti, 'UPS emette tensione limitata, proteggendo I'UPS (in
modalita corrente alternata, I'UPS sara protetto prima dal fusibile di ingresso per
poi passare alla modalita operativa dell'inverter).
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4.3 Quattro tipi di funzioni di allarme

* Quando AC non funziona e I'UPS fornisce corrente, I'UPS emettera un allarme
ogni 10 secondi e il segnale acustico si interrompera circa 40 secondi piu tardi.

* Quando la batteria & quasi esaurita, 'UPS si allarma automaticamente e la
frequenza dei bip € una volta ogni 1 secondo.

»  Sovraccarico, quando I'UPS é sovraccarico, I'UPS emettera un allarme ogni 0,5
secondi

+ Guasto, se c'e un funzionamento difettoso dell'UPS, I'UPS emettera un allarme
continuo.

4.4 Funzione di blocco fase

in modalita CA, il sistema UPS rileva automaticamente la fase CA e garantisce che la
forma d'onda in uscita dell'inverter sia uguale a quella della tensione CA. In tal modo,
si riduce l'impulso di picco e la sovratensione, limitando interferenze e danni alle
apparecchiature.

4.5 Funzione di impostazione automatica della frequenza

Quando si accende I'UPS per la prima volta, la frequenza di acquiescenza e di 50/60
Hz; quando é collegato alla rete CA, la frequenza viene automaticamente impostata
su 50 Hz o0 60 Hz a seconda della rete CA.

5.0 Led di controllo

Indicatore LED:

Modalita AC: il LED verde & acceso
Modalita batteria: il LED giallo lampeggia
Modalita errore: la luce rossa € accesa

6.0 Installazione e funzionamento

Spegnere il carico (ad esempio, il PC)

Posizionare 'UPS in modo corretto (seguire le istruzioni del manuale).
Collegare il carico (ad esempio, il PC) all'UPS.

Inserire la spina nella presa di rete elettrica (assicurarsi che la messa a terra sia
collegata correttamente)

PN~

SUGGERIMENTO: L'UPS é la fonte di alimentazione per computer, monitor e disco
rigido (CD), ecc. Dispone di un tempo di backup limitato per il carico, quindi e meglio
non collegare una stampante o altri apparecchi ad esso.

5. Modalita CA: premendo il tasto di accensione/spegnimento dell'UPS, i LED verde
e giallo si accendono, quindi & possibile accedere il computer, ecc.
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Nota:
1. In generale, non spegnere I'UPS per continuare la carica della batteria.
2. In caso di interruzione di alimentazione CA, I'UPS passa in modalita batteria.
Conservare i documenti importanti.

7.0 Manutenzione

7.1 Manutenzione preventiva

La manutenzione preventiva garantisce un maggior ciclo di vita del’lUPS.
Controllare quanto segue ogni mese:

Spegnere I'UPS;

Assicurarsi che le griglie di ventilazione non siano ostruite;

Assicurarsi che la superficie dell'lUPS non sia coperta di polvere;

Controllare se i connettori di ingresso e uscita sono collegati saldamente
Assicurarsi che 'UPS non sia danneggiato dall'umidita;

Accendere I'UPS;

Lasciar funzionare I'UPS in modalita batteria per circa 5 minuti. Se in questo
periodo non si verifica alcun allarme, I'UPS funziona normalmente; in caso di altri
messaggi di allarme, contattare il rivenditore locale per I'assistenza.

Noohkhowd -~

7.2 Manutenzione della batteria

L'UPS contiene una batteria (batterie) con contenuto acido sigillata e senza bisogno di
manutenzione. Cattive condizioni ambientali, I'alta frequenza di scarico, I'alta
temperatura, ecc. possono ridurre drasticamente la durata della batteria.

La durata della batteria si riduce anche nel caso in cui non venga usata. Si consiglia di
scaricare la batteria una volta ogni 3 mesi quando la rete CA & normale.

Di seguito si riportano le procedure di controllo della batteria: quando la batteria si
avvicina al termine del suo ciclo di vita, offrira cattive prestazioni. Ricordarsi le
seguenti procedure per la verifica e la manutenzione:

1. Collegare I'UPS alla rete elettrica e accendere I'UPS, caricare la batteria per
almeno 10 ore, notando lo stato di carico.

2. Collegare un carico all'UPS (uscite UPS e di sovratensione), quindi rimuovere la
spina di ingresso dall'UPS per simulare un'interruzione di alimentazione CA. La
batteria dell'UPS si scarica finché non si spegne automaticamente I'UPS.
Registrare il carico collegato e il tempo di scarica per una verifica successiva.

3. Ladurata di una batteria va’ dai 2 ai 3 anni circa in condizioni normali. Ma in
condizioni quali alta temperatura o alta frequenza di scarica, la durata della
batteria si riduce da 0,5 a 1 anno.

4. Quando il tempo di scarica € dell'80% rispetto al tempo di scarica iniziale, le
prestazioni della batteria si riducono piu rapidamente e, conseguentemente, la
frequenza di verifica della batteria deve essere mensile.
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L'UPS puo offrire una protezione agli apparecchi degli utenti, ma se si verifica una
qualche anomalia, rivolgersi al rivenditore locale di UPS per prevenire inutili danni

all'UPS.

Se I'UPS ha uno dei problemi seguenti, attenersi alle procedure indicate di seguito e
se il problema non si risolve, contattare il rivenditore locale.

Problema

Risoluzione dei problemi

La batteria non fornisce corrente.

Verificare se la batteria non & carica o
non é carica a sufficienza.

Verificare se 'UPS non & avviato
correttamente.

L'UPS non passa alla modalita corrente
elettrica, la spina delllUPS ¢ stata inserita
nella presa elettrica e si & premuto il tasto
“ON”, ma la spia che indica la presenza di
corrente elettrica non si accende e emette
un suono di allarme.

Controllare se il fusibile & rotto. Il fusibile
viene posizionato sul pannello posteriore
dell'lUPS o accanto all'ingresso CA

Dopo aver scollegato la spina elettrica,
estrarre il fusibile e controllare se é rotto.
In tal caso, sostituirlo con un nuovo
fusibile.

In caso di interruzione dell'alimentazione
elettrica, il computer non funziona.

Accendere I'UPS e caricare la batteria
per almeno 10 ore, Assicurarsi che il
carico sia collegato all'uscita corretta

L’UPS e collegato alla rete elettrica, la
corrente c’e, ma viene emesso l'allarme.

La tensione della rete elettrica & troppo
elevata o bassa.

8.0 Domande frequenti e altre informazioni

correlate

Selezionare supporto sul sito web di ACT per trovare le ultime domande frequenti per
il prodotto. ACT aggiornera queste pagine di frequente per assicurare che siano
sempre disponibili le informazioni piu recenti. Visitare www.act-connectivity.com per

altre informazioni sul prodotto.

9.0 Assistenza e supporto

Questo manuale d'uso é stato scritto con attenzione dal personale tecnico di ACT. Se
si hanno problemi d’installazione o d’uso del prodotto, controllare il link supporto sul
sito web www.act-connectivity.com.
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10.0 Avvisi e punti importanti cui prestare
attenzione

In virtu delle leggi, delle direttive e dei regolamenti emanati dal Parlamento Europeo,
alcuni dispositivi (wireless) potrebbero essere soggetti alle limitazioni relative al loro
utilizzo adottate da alcuni stati membri dell'Unione Europea. In alcuni stati membri
dell'Unione Europea, I'utilizzo di tali dispositivi potrebbe essere proibito. Rivolgersi al
governo (locale) per altre informazioni su queste limitazioni.

Eseguire sempre tutte le istruzioni del manuale*, in modo particolare quelle relative ai
dispositivi che devono essere installati.

Avviso: nella maggior parte dei casi questo si riferisce a dispositivi elettronici. L'uso
scorretto/inappropriato potrebbe portare a lesioni (gravi)!

Quando si collega il dispositivo alla rete, assicurarsi che non sia danneggiato o
soggetto a pressione (elevata).

La presa di corrente deve essere in prossimita al dispositivo e facilmente accessibile.

La riparazione del dispositivo deve essere eseguita da personale qualificato ACT! Non
tentare di riparare da soli il dispositivo. La garanzia viene annullata immediatamente
quando il prodotto € soggetto a riparazioni autonome e/o cattivo uso. Per le condizioni
di estensione della garanzia, visitare il sito www.act-connectivity.com

Smaltire correttamente il dispositivo. Osservare le normative in vigore nel proprio
paese per lo smaltimento di prodotti elettronici.

Verificare attentamente i seguenti punti di sicurezza:

- Non applicare forza esterna sui cavi

- Non scollegare il dispositivo tirando il cavo di alimentazione

- Non collocare il dispositivo vicino a sorgenti di calore

- Evitare che il dispositivo venga a contatto con acqua o altri liquidi

- In presenza di strani rumori, odori o fumo, rimuovere immediatamente il dispositivo
dalla presa di corrente.

- Non infilare alcun oggetto affilato nelle fessure di ventilazione del prodotto.

- Non utilizzare cavi danneggiati (rischio di scosse elettriche)

- Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini

- Pulire il prodotto con un panno morbido, non usare mai acqua o spugne bagnate.

- Tenere pulite la spina e la presa di alimentazione

- Non scollegare il dispositivo dalla presa di alimentazione con le mani bagnate

- Scollegare il dispositivo se non lo si utilizza per un periodo di tempo prolungato

- Utilizzare il dispositivo in un ambiente ben ventilato
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*Suggerimento: i manuali ACT sono scritti con estrema cura. Tuttavia, a seguito di
nuovi sviluppi tecnologici puo accadere che un manuale stampato non contenga le
informazioni piti recenti. In caso di problemi con il manuale stampato o se non si
riesce a trovare cio che si sta cercando, si prega di controllare sempre prima il nostro
sito web www.act-connectivity.com per il manuale pitu aggiornato.

FAQ (domande frequenti). Consultare supporto sul sito web www.act-
connectivity.com per vedere se si possono trovare le informazioni corrette sul prodotto
qui. Si consiglia vivamente di consultare prima la sezione FAQ), la risposta € spesso
qui.

11.0 Condizioni di garanzia

La garanzia ACT si applica a tutti i prodotti ACT. Dopo aver acquistato un prodotto
ACT di seconda mano, il periodo di garanzia rimanente & calcolato dalla data
d'acquisto del proprietario iniziale del prodotto. La garanzia ACT si applica a tutti i
prodotti e componenti ACT, indissolubilmente collegati o montati sul relativo prodotto.
Adattatori di corrente, batterie, antenne e tutti gli altri prodotti non integrati o
direttamente collegati al prodotto principale o i prodotti la cui usura mostra, senza
ombra di dubbio, uno sviluppo diverso rispetto al prodotto principale, non sono coperti
da garanzia ACT. | prodotti non sono coperti dalla garanzia ACT quando se ne fa un
uso scorretto/improprio, se sono esposti a influenze esterne o quando sono aperti da
soggetti diversi dal personale autorizzato ACT. ACT potrebbe utilizzare materiali
rinnovati per la riparazione o sostituzione del prodotto difettoso. ACT non pud essere
ritenuto responsabile per la modifica delle impostazioni di rete da parte dei provider
Internet. Non possiamo garantire che il prodotto di rete ACT continui a funzionare se
le impostazioni vengono modificate dai provider Internet. ACT non puo garantire il
funzionamento di servizi web, applicazioni e altri contenuti di terzi disponibili tramite
prodotti ACT

In caso di difetti del prodotto
Qualora si dovessero incontrare difetti per motivi diversi da quelli descritti in
precedenza: rivolgersi al proprio rivenditore per la riparazione del prodotto difettoso.

- Trademarks: all brand names are trademarks and/or
registered of their respective holders.

l The information contained in this document has been

created with the utmost care. No legal rights can be derived

from these contents. ACT cannot be held responsible, nor

www.act-con nectivity.com liable for the information contained in this document.
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1.0 Einleitung

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf dieses hochwertigen ACT-Produktes! Dieses Produkt
wurde durch ACTs technische Experten eingehend geprift. Sollte es dennoch einmal
zu Problemen mit diesem Produkt kommen, genieRen Sie die ACT-Garantie. Bitte
bewahren Sie diese Anleitung und Ihren Kaufbeleg an einem sicheren Ort auf.

Registrieren Sie Ihr Produkt nun bei www.act-connectivity.com und geniel3en Sie
Aktualisierungen und weitere Vorteile!
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1.1 Funktionen und Merkmale

Die Modelle AC2300 — AC2305 sind UPS-Systeme, die so konzipiert sind,

dass sie einen Stromausfall mihelos ohne Datenverlust handhaben kénnen. Da diese
Geréate auch mit einer 10-Minuten-Sicherungsfunktion versehen sind, kdnnen Sie
lhren Computer ausschalten oder eine Datensicherung damit anfertigen, ohne dass
Sie Datenverlust riskieren. Diese UPS-Systeme sind mit einem Tonalarm versehen,
der aktiviert wird, sobald ein Stromausfall auftritt, um Sie darauf hinzuweisen, dass Sie
lhren Computer ausschalten oder eine Datensicherung anfertigen sollten.

1.2 Lieferumfang

Die folgenden Artikel sollten im Lieferumfang enthalten sein:
e AC2300/AC2305 Line Interactive UPS with AVR

2.0 Sicherheitshinweise

Bitte beachten Sie zur sicheren Nutzung der USV Folgendes:

. Bitte laden Sie die Batterie mindestens 24 Stunden vor der Inbetriebnahme der
USV auf.

e Laden Sie die Batterie nach der Entladung oder bei Nichtbenutzung tber einen
Zeitraum von mehr als drei Monaten umgehend mindestens 12 Stunden auf;
dadurch stellen Sie sicher, dass die Batterie vollstandig geladen ist, und
verhindern unnétige Schaden an der Batterie.

. Die USV wurde speziell und ausschlieRlich fir Computer entwickelt und sollte
nicht mit einer induktiven oder kapazitativen Last wie einem Elektromotor, einer
Tageslichtlampe oder einem Laserdrucker etc. verbunden werden.

e Die USV ist nicht fir den Einsatz mit Lebenserhaltungssystemen geeignet, da
Probleme auftreten oder Stérungen mit lebenserhaltenden Systemen verursacht
werden kénnen. Die Verantwortung tragt der Benutzer, falls das Produkt dennoch
mit Lebenserhaltungssystemen eingesetzt wird.

e Esist normal, dass die Temperatur der USV-Oberflache im Betrieb bis zu 50 °C
erreicht.

¢  Wenn die Stromversorgung ausfallt und die Ein-Taste an der Frontblende betatigt
wurde, gibt die USV Spannung aus. Wurde die Aus-Taste betatigt, gibt die USV
keine Spannung aus..

e Das Gehause darf aufgrund gefahrlicher Spannung nicht geéffnet werden. Falls
ein Problem auftritt, halten Sie sich bitte an die Anweisungen von Experten.

. Stellen Sie keine mit Flussigkeiten geflllten Behalter in die USV; andernfalls
bestehen im Falle eines USV-Kurzschlusses Brand- und Stromschlaggefahr.

e  Wenn die USV nicht normal funktioniert, unterbrechen Sie bitte umgehend die
Stromversorgung; wenden Sie sich dann an eine Fachkraft oder Ihren Handler.

. Da die USV keinen Uberlastungsschutz bietet, darf sie nicht (iberlastet werden.
Andernfalls konnen Gefahren auftreten.

o Es ist strengstens verboten, die USV in folgenden Umgebungen aufzustellen und
zu betreiben:
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An Orten mit brennbaren oder korrosiven Gasen bzw. sehr staubigen
Orten;;
An Orten mit sehr hohen oder niedrigen Temperaturen (Uber 42 °C oder
unter 0 °C) oder UbermaRiger Feuchtigkeit (iber 90 %);
Im direkten Sonnenlicht oder in der Nahe eines Heizgerates;
An Orten mit starken Vibrationen;
Im Freien

e  Bitte verwenden Sie im Falle eines Brandes einen Trocken-Feuerldscher;
verwenden Sie keinen Feuerléscher mit flissigem Léschmittel, da andernfalls
Stromschlaggefahr droht.

e  Stellen Sie die USV in der Nahe der verwendeten Steckdose auf, damit Sie den
Stecker in einem Notfall bequem ziehen und die Stromversorgung unterbrechen
kénnen.

Achtung! Die USV muss (iber ein Kabel mit der Erde verbunden werden!

3.0 Arbeitsweise

3.1 Netzmodus

Wenn sich die USV im normalen Betriebsmodus befindet, werden der Netzstrom
durch einen Filter geleitet und schadliche Wellen herausgefiltert. AnschlieRend Iadt
der Netzstrom die Batterie auf, wahrend er die automatische Spannungsregelung und
den Filter der USV durchlauft und das Gerat mit Strom versorgt.

-

Filter — AVR

Output [=P>| Filter |=¥| Load

Inverter -

Battery

Charger I
I
I
I
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3.2 Stromausfall
Wenn der Strom ausfallt, versorgt die Batterie den Inverter mit Strom; dieser passiert

den Filter und wird zum Gerat weitergeleitet; dies gewahrleistet kontinuierliche
Stromversorgung.

..... »| Filter |7 AVR
< Output - Filter |[=| Load

Inverter =~ __

‘_-_._._-_-_-l

Battery

Charger ﬁ
—
I
I

3.3 USV-Ausgiénge

Die USV AC2300 hat 6 Ausgange:

e Ander linken Seite befinden sich drei Ausgange zum Schutz bei Problemen mit
der Stromversorgung (SpannungsstéRe/Spannungsspitzen).

e  Ander rechten Seite befinden sich drei Ausgange zum Schutz bei Problemen
mit der Stromversorgung (SpannungsstéRe/Spannungsspitzen) mit
Sicherungsfunktion bei Stromausféllen. Die integrierte Batterie beliefert das
Geréat fur unterbrechungsfreie Stromversorgung mit Strom.

Die USV AC2305 hat 2 Ausgange 1x IEC (C13) + 1x EU-Buchse Typ F Buchse:

Beide Ausgange sind fir den Schutz vor Stromausfall (Spannungsstof3) mit einer
Backup-Funktion vorgesehen, wenn AC ausfallt. Die eingebaute Batterie versorgt
weiterhin die angeschlossenen Gerate mit Strom.

3.4 Batterie und Ladevorgang

1. Wenn die USV an den Netzstrom angeschlossen ist, 1adt das Ladegerat die
Batterie in etwa 10 Stunden vollstéandig auf.

2. Wenn die Batterie aufgebraucht ist, schalten Sie die USV bitte aus und laden die
Batterie mindestens 10 Stunden auf. Schalten Sie die USV dann ein.
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4.0 Hauptmerkmale

4.1 Bedienerloser Betrieb

Bitte verbinden Sie die USV mit dem Netzstrom, driicken Sie die Ein-Taste an
der Frontblende, die USV schaltet sich ein und der Netzstrom wird mit
stabilisierter Spannung ausgegeben.

Wenn der Strom ausfallt, versorgt die USV das Gerat umgehend mit Strom.
Sobald die Batterie erschopft ist, schaltet sich die USV automatisch ab.
Sobald die Netzstromversorgung wiederhergestellt ist, schaltet sich die USV
automatisch ein.

4.2 Schutz

Batterieentladeschutz: Wenn sich die Batterie entladt und die USV im
Invertermodus befindet, priift und Gberwacht die USV den Betriebszustand der
Batterie;wenn die Batteriespannung unter die Mindestgrenze fallt, schaltet sich
der Inverter automatisch aus und schiitzt die Batterie; sobald die
Stromversorgung wiederhergestellt ist, schaltet sich die USV automatisch ein.
Kurzschlussschutz: Wenn sich die USV im Invertermodus befindet und ein
Blitzschlag oder Kurzschluss auftritt, gibt die USV beschrankte Stromstarke aus
und schiitzt damit die USV (im Netzstrommodus wird die USV in erster Linie
durch die Eingangssicherung geschiitzt; dann wechselt sie in den
Invertermodus).

4.3 Vier Alarmfunktionen

Wenn die Netzstromversorgung ausfallt und die USV Strom liefert, wird die USV
alle 10 Sekunden einmal alarmiert und der Signalton etwa 40 Sekunden spater
gestoppt.

Wenn die Batterie fast leer ist, wird die USV automatisch alarmieren und die

Die Pieptonfrequenz ist einmal alle 1 Sekunde.

Uberlast, wenn die USV (iberlastet ist, wird die USV alle 0,5 Sekunden einmal
alarmieren

Fehler, wenn die USV fehlerhaft funktioniert, wird die USV kontinuierlich
alarmieren.

4.4 Sperrphasenfunktion

Im Netzstrommodus verfolgt das USV-System die Netzstromphase automatisch und
stellt sicher, dass die Ausgangswellenform des Inverters mit der
Wechselspannungswellenform identisch ist; dies reduziert Impulsspitzen und
StofRlspannung und minimiert Stérungen und Schaden am Geréat.
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4.5 Funktion der selbst eingestellten Frequenz

Wenn die USV das erste Mal eingeschaltet wird, betragt die geduldete Frequenz
50/60 Hz; bei Anschluss an die Stromversorgung wird die Frequenz automatisch
entsprechend dem Netzstrom auf 50 oder 60 Hz eingestellt.

5.0 USV-LED

LED-Anzeige:

AC-Modus Griine LED leuchtet

Akku-Modus Gelbe LED blinkt

Fehlermodus Rotes Licht ist an

6.0 Installation und Betrieb

Last herunterfahren (bspw. PC)

USV an geeignetem Ort aufstellen (unter Einhaltung der Anleitung)

Last (z. B. PC) an die USV anschlieRen

Stecker an Steckdose anschlieffen (auf ordnungsgeméafRe Erdung achten)

HoON =

Empfehlung: Diese USV ist die Stromversorgung fiir Computer, Monitor, Festplatte
etc. Sie bietet eine begrenzte Sicherungszeit fiir die Last, weshalb Sie Drucker und
andere Geréte besser nicht daran anschlief3en.

5. Dricken Sie die Ein-/Austaste an der USV, griine und gelbe LED leuchten auf,
dann kénnen Sie Ihren Computer etc. einschalten.

Hinweis:

1. Im Allgemeinen sollten Sie die USV nicht abschalten, damit die Batterie weiter
geladen wird.

2. Wenn der Strom ausféllt, wechselt die USV in den Batteriemodus. Bitte speichern
Sie wichtige Dokumente zeitnah.

7.0 Wartung

7.1 Prédventivwartung

Die Praventivwarnung stellt eine langere Betriebslebenszeit der USV sicher. Bitte
prifen Sie jeden Monat folgende Schritte:

Schalten Sie die USV aus;

Stellen Sie sicher, dass der Luftfilter nicht blockiert ist.

Vergewissern Sie sich, dass die USV-Oberflache nicht mit Staub bedeckt ist;
Prifen Sie, ob Ein- und Ausgange sicher angeschlossen sind.

HON =
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5. Achten Sie darauf, dass die USV keinem Dampf ausgesetzt wird;
Schalten Sie die USV ein;
7. Lassen Sie die USV etwa 5 Minuten im Batteriemodus arbeiten. Falls in dieser
Zeit kein anderer Alarm auftritt, arbeitet die USV normal; falls eine weitere
Alarmmeldung erscheint, wenden Sie sich bitte an lhren 6rtlichen Handler.

o

7.2 Batteriepflege

Die USV enthalt eine verschlossene wartungsfreie Bleisaurebatterie (Batterien).
Schlechte Umgebungsbedingungen, zu hohe Entladefrequenz, zu hohe Temperaturen
etc. reduzieren die Batterielebenszeit dramatisch. Die Lebenszeit der Batterie
verringert sich auch, wenn sie nicht benutzt wird. Sie sollten die Batterie einmal alle 3
Monate entladen, wenn die Stromversorgung stérungsfrei verlauft.

Prifen Sie die Batterie anhand folgender Schritte: Wenn die Batterie das Ende ihrer
Lebenszeit fast erreicht hat, fuhrt dies zu einer schlechten Batterieleistung. Bitte
denken Sie daher an die nachstehenden Schritte zur Priifung und Pflege:

1. Verbinden Sie die USV mit dem Netzstrom, schalten Sie die USV ein und laden
Sie die Batterie mindestens 10 Stunden auf. Notieren Sie den Lastzustand.

2. SchlieRen Sie jegliche Last an die USV (USV- und Uberspannungsausgénge) an
und ziehen den Eingangsstecker zum Simulieren eines Stromausfalls von der
USV. Die Batterie der USV entladt sich, bis sich die USV automatisch abschaltet.
Bitte notieren Sie angeschlossene Last und Entladezeit zur spateren
Bezugnahme.

3. Bitte bewahren Sie die notierte Entladezeit zur spateren Uberpriifung auf.

4. Wenn die Entladezeit 80 % der anfanglichen Entladezeit betragt, verringert sich
die Batterieleistung schneller; dementsprechend sollte die Batterie jeden Monat
gepruft werden.

7.3 Umgang mit ungewdéhnlichen Situationen

Die USV kann Ausriustung des Benutzers schitzen; falls jedoch etwas
Ungewohnliches geschieht, wenden Sie sich zur Vermeidung unnétiger Schaden an
der USV bitte an Ihren értlichen Handler.

Wenn die USV eines der folgenden Probleme aufweist, fiihren Sie bitte die
nachstehenden Schritte durch;sollte sich das Problem nicht beheben lassen, wenden
Sie sich an den ortlichen Handler.

Phanomen Problemlésung

Batterie liefert keinen Strom. Prifen, ob Batterie ausreichend geladen
ist?

Prifen, ob USV richtig eingeschaltet ist?

USV wechselt nicht zum Netzstrom (der
Eingangsstecker der USV wurde an eine
Steckdose angeschlossen, die
Stromversorgung funktioniert normal,

Prifen Sie, ob die Sicherung defekt ist.
Die Sicherung befindet sich an der USV-
Ruckblende oder in der Nahe des
Netzeingangs.
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die Ein-Taste wurde betétigt, doch die | Nach Ziehen des Netzsteckers Sicherung
Netzstromleuchte leuchtet nicht und der | herausnehmen und prifen, ob sie
Alarm ertont. durchgebrannt ist; in diesem Fall durch
eine neue Sicherung ersetzen.

Computer funktioniert bei Stromausfall | USV einschalten und Batterie mindestens
nicht. 10 Stunden aufladen, wenn
Stromversorgung normal funktioniert;
dann USV einschalten. Bitte vergewissern
Sie sich, dass die Last am richtigen
Ausgang angeschlossen ist.

Netzstrom ist normal, dennoch ertént | Uber- oder Unterspannung der
der Alarm. Netzstromversorgung.

8.0 Haufig gestellte Fragen und weitere

wichtige Informationen

Wahlen Sie Support auf der ACT-Website, um die neuesten haufig gestellten Fragen
zu lhrem Produkt zu finden. ACT wird diese Seiten regelmaRig aktualisieren, um
sicherzustellen, dass Sie Uber die neuesten Informationen verfiigen. Besuchen Sie
www.act-connectivity.com um weitere Informationen Uber lhr Produkt zu erhalten.

9.0 Kundendienst und Unterstiutzung

Diese Bedienungsanleitung wurde sorgféltig von ACT-Experten geschrieben und
ebenso sorgfaltig Ubersetzt. Bei Problemen wahrend der Installation oder Nutzung des
Produkts priifen Sie bitte den Support-Link unter www.act-connectivity.com.

10.0 Warnhinweise und zu beachtende
Punkte

Durch Gesetze, Richtlinien und Verordnungen die vom Europaische Parlament
festgelegt sind, kdnnten einige (Wireless) Gerate, im Hinblick auf die Verwendung, in
bestimmten europaischen Mitgliedsstaaten Beschrankungen unterliegen. Die
Verwendung solcher Produkte kdnnte in einigen europaischen Mitgliedsstaaten
verboten werden. Wenden Sie sich an die (lokale) Regierung fur weitere
Informationen zu diesen Einschrankungen.

Befolgen Sie unbedingt die Anweisungen im Handbuch, insbesondere wenn es sich
um Geréate handelt, die montiert werden missen.

Warnung: In den meisten Fallen handelt es sich um ein elektronisches Gerat.
Falsche/unsachgemalle Verwendung kann zu (schweren) Verletzungen fuhren!
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Wenn Sie das Gerat ans Netz anschliel3en, stellen Sie bitte sicher, dass es nicht
beschadigt ist oder unter (hohem) Druck steht.
Eine Steckdose wird bendtigt, die in der Nahe und einfach vom Gerat aus zuganglich
sein sollte.

Eine Reparatur des Geréates sollte nur von qualifiziertem ACT-Personal durchgefuhrt
werden. Versuchen Sie nie, das Gerat selbst zu reparieren. Die Garantie erlischt
sofort, wenn die Produkte eigens repariert und / oder Datenmissbrauch durch den
Kunden betrieben wurde. Fir erweiterte Garantie Bedingungen, besuchen Sie bitte
unsere Website unter www.act-connectivity.com.

Entsorgen Sie das Gerat ordnungsgemal. Befolgen Sie bitte die Vorschriften lhres
Landes fir die Entsorgung elektronischer Glter.

Uberpriifen Sie bitte die Sicherheitspunkte unten sorgféltig:

Uben Sie keine externe Kraft auf die Kabel aus

Stecken Sie das Gerat nicht aus, indem Sie das Stromkabel ziehen

Platzieren Sie das Gerat nicht in der Nahe von Heizelementen

Vermeiden Sie, dass das Gerat in Kontakt mit Wasser oder anderen Flissigkeiten
kommt

Wenn es irgend ein seltsames Gerausch, Rauch oder Geruch gibt, nehmen Sie das
Geréat sofort vom Stromnetz.

Legen Sie keine scharfen Objekte in die Entliiftungs6ffnung eines Produktes

- Verwenden Sie keine beschadigten Kabel (Risiko eines elektrischen Schocks)
Halten Sie das Gerat auRRerhalb der Reichweite von Kindern

Wischen Sie das Gerat mit einem weichen Stoff, keinem Wischmopp

Halten Sie den Netzstecker und die Steckdose sauber

Ziehen Sie den Stecker des Gerats nie mit nassen Handen aus der Steckdose
Stecken Sie das Gerat aus, wenn Sie es fiir eine lange Zeit nicht benétigen
Verwenden Sie das Gerat an einem gut durchliifteten Ort

Hinweis: ACT erstellt seine Bedienungsanleitungen mit groBer Sorgfalt. Durch neue,
technische Entwicklungen kann es aber leider vorkommen, dass die gedruckte
Bedienungsanleitung nicht mehr hundertprozentig aktuell ist. Die Online-
Bedienungsanleitung wird immer direkt nach Einfiihrung einer solchen neuen,
technischen Entwicklung auf den letzten Stand gebracht. Falls Sie mit der gedruckten
Bedienungsanleitung eine Funktion nicht finden oder bedienen kénnen, bitte laden Sie
immer die letzte Version von unserer Webseite www.act-connectivity.com runter.

Haéufig gestellte Fragen. Wenden Sie sich an den Support auf unserer Website
www.act-connectivity.com und priifen Sie, ob Sie hier die richtigen Informationen tiber
Ihr Produkt finden kénnen. Wir raten dringend, zunédchst den Abschnitt iiber héufig
gestellte Fragen zu priifen. Hier werden Sie oftmals bereits fiindig.
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11.0 Garantiebedingungen

Die ACT-Garantie gilt fir sémtliche ACT-Produkte. Nach Kauf eines gebrauchten
ACT-Produktes gilt die restliche Garantiezeit ab Zeitpunkt des Kaufes durch den
Erstkaufer. Die ACT-Garantie gilt fur samtliche ACT-Produkte und -Teile, die unlésbar
mit dem betreffenden Produkt verbunden sind. Netzteile, Batterien/Akkus, Antennen
und samtliche sonstige Produkte, die nicht in das Hauptprodukt integriert oder direkt
damit verbunden sind und/oder Produkte, deren Verschleily zweifellos von Verschleily
beim Produkteinsatz abweicht, werden nicht durch die ACT-Garantie abgedeckt. Die
ACT-Garantie gilt nicht, wenn Produkte falschem/unsachgemafiem Gebrauch oder
externen Einflissen ausgesetzt oder Serviceteile durch Personen/Institutionen
gedffnet werden, die dazu nicht von ACT autorisiert wurden. ACT kann
wiederaufbereitete Materialien zum Reparieren oder Austauschen lhres defekten
Produktes verwenden. ACT kann nicht fiir Anderungen an Netzwerkeinstellungen
durch Internetanbieter verantwortlich gemacht werden. Wir kdnnen nicht garantieren,
dass das ACT-Netzwerkprodukt weiterhin funktioniert, wenn Einstellungsanderungen
durch Internetanbieter vorgenommen werden. ACT kann nicht die Funktionstiichtigkeit
von Webdiensten, Apps und anderen Inhalten Dritter garantieren, die iber ACT-
Produkte verfiigbar sind.

Wenn mein Produkt kaputtgeht

Falls Ihr Produkt aus anderen als den oben beschriebenen Griinden einen Defekt
aufweist: Bitte wenden Sie sich mit Inrem defekten Produkt an die Stelle, bei der Sie
das Produkt erworben haben.

- Trademarks: all brand names are trademarks and/or
registered of their respective holders.

l The information contained in this document has been

created with the utmost care. No legal rights can be derived

from these contents. ACT cannot be held responsible, nor

www.act-connectivity.com liable for the information contained in this document.
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1.0 Bevezetés

Gratulalunk ennek a minéségi ACT terméknek a megvasarlasahoz! A terméket az
ACT szakemberei alapos tesztelésnek vetették ala. Probléma esetén az ACT jotallast
biztosit a termékre. Kérjuk, hogy a kézikényvet és a nyugtat érizze meg, és tartsa
biztonsagos helyen.

Regisztrélja termékét a www.act-connectivity.com oldalon és nézze meg a termékkel
kapcsolatos frissitéseket!
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1.1 Funkcidk és jellemz6k

Az ACT2310 olyan UPS rendszer, melyet arra terveztek, hogy kénnyedén kezelhesse
az aramkimaradasokat adatvesztés nélkul. Abbdl kifolydlag, hogy ezek az eszkdzok
tiz perces autonémiaval rendelkeznek, kikapcsolhatja a szamitdgépet, vagy biztonsagi
mentés késziilhet adatvesztés nélkiil. Ez az UPS rendszer riasztéval rendelkeznek,
mely azonnal bekapcsol, amint az aramkimaradas beall, figyelmeztetve, hogy
kapcsolja ki a szamitogépet, vagy végezzen biztonsagi mentést.

1.2 A csomag tartalma
A csomagnak a kovetkezdket kell tartalmaznia:
e  AC2300/AC2305 Vonal Interaktiv UPS AVR-vel

2.0 Megjegyzések és biztonsagi tudnivaldk

A sziinetmentes tapegység biztonsagos hasznélata érdekében tartsa be az alabbi
elGirasokat:

* Kérjuk, toltse fel az akkumulatort legalabb 24 éraval az UPS mikddtetése
elétt.

* Ha az akkumulator kisult, vagy harom hénapnal hosszabb ideig nincs
hasznalatban, toltse legalabb 12 éran at, hogy teljesen fel legyen toltve és
ne érje szukségtelen karosodas.

* A sziinetmentes tapegyseég kifejezetten szamitogépekhez lett
megtervezve, ezért nem szabad induktiv vagy kapacitiv terheléssel
csatlakoztatni (pl. elektromotor, nappali lampa, Iézernyomtato stb.).

* A sziinetmentes tapegység életfenntartd rendszerekkel térténé hasznalata
nem ajanlott, mivel a tapegység meghibasodhat, ami az életfenntarté
rendszerekben problémat idézhet el6. Ha a szlinetmentes tapegységet
életfenntart6 rendszerekkel egyutt hasznaljak, a felelésség a felhasznalot
terheli.

* A sziinetmentes tapegység fellletének hémérséklete a tapegység
mikddése kdzben elérheti az 50°C értéket. Ez a normal mikodés része.

« Véltakoz6 arammal kapcsolatos hiba vagy az elllsd panelen lévd ,BE”
gomb megnyomasa esetén a sziinetmentes tapegység fesziltséget ad le.
Ha az eluilsé panelen megnyomja az ,KI” gombot, a tapegység nem ad le
feszliiltséget.

* Tilos felnyitni a burkolatot, mivel fennall az aramités veszélye.
Amennyiben hibat észlel, kérje szakember segitseégét.

« Tilos a sziinetmentes tapegység belsejébe vagy tetejére folyadékkal teli
targyat tenni, mivel igy fennall az elektromos aramiités vagy tliz veszélye,
amennyiben a tapegység rovidzarlatot kap.

* Ha a szuinetmentes tapegység a megszokottdl eltéréen viselkedik, azonnal
sziintesse meg az aramellatasat, és kérje szakember vagy a forgalmazé
segitsegét.
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* A sziinetmentes tapegység nincs tulterhelés elleni védelemmel ellatva,
ezért nem szabad tulterhelni. Ellenkezd esetben veszélyt okozhat.
« Szigoruan tilos a sziinetmentes tapegyseéget az alabbi kdrnyezetekben
elhelyezni és Uzemeltetni:

o Olyan helyen, ahol gyulékony gazok, korroziv gazok vagy nagy
mennyiségl por van;

o Olyan helyen, ahol tul magas vagy tul alacsony a hémérséklet (42°C
feletti vagy 0°C alatti), illetve tul magas a paratartalom (meghaladja a 90%
értéket);

o Olyan helyen, amelyet kdzvetlen napfény ér, illetve flitétest kdzelében;

o Olyan helyen, ahol a tapegység tulzott rezgésnek van kitéve;
szabadban.

» TGz esetén hasznaljon szaraz porral mikddo tizoltd késziléket. A
folyadékkal miik6dé tlizolto készulékek hasznalata tilos, mivel elektromos
aramutést okozhatnak.

« Ugyeljen, hogy az aljzat a sziinetmentes tapegység kdzelében legyen,
mivel vészhelyzet esetén igy kdnnyedén meg tudja szintetni az
aramellatast

Figyelem! Biztonsagi okokbdl féldelje le az UPS -t

3.0 Miikodési elv

3.1 AC médban

Amikor a sziinetmentes tapegység normal mikddési médban van, a valtakozé aram
athalad a szlrén, amely kisz(ri az artalmas hullamokat. Ezt kdvetéen a valtakoz6
aram feltolti az akkumulatort, ek6zben athalad a szunetmentes tapegyseég
automatikus feszultségszabalyozéjan, illetve a sziirén, és aramot biztosit a
berendezés szamara.

—>

Filter —_— AVR

Output | == | Filter =P Toad

Inverter -

Battery

Charger ﬁ
—
I
I
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3.2 AC hiba

Amikor valtakozé arammal kapcsolatban hiba toérténik, az akkumulator arammal latja
el a feszlltség-atalakitot, majd athalad a szlrén, és aramot biztosit a berendezés
szamara, hogy az aramellatas folyamatos legyen.

..... »| Filter | AVR
~ Output - Filter |=| Load

Inverter -~

4_._-_.______|

Battery

Charger ﬁ
3

3.3 UPS kimenetek

Az AC2300 UPS 6 kimenettel rendelkezik:
* A bal oldalon harom kimenet aramkimaradas (tulfesziltség/tiske) elleni
védelemhez.
* A jobb oldalon harom kimenet az aramkimaradas (tulfesziltség/tuskék)
elleni védelemhez, tartalék funkcioval, ha az AC meghibasodik. A beépitett
akkumulator tovabbra is taplalja a csatlakoztatott berendezéseket.

Az AC2305 UPS 2 kimenettel rendelkezik: 1x IEC (C13) + 1x EU Ftipusu female
aljzat:

Mindkeét kimenet aramkimaradas (tulfesziltség/tiske) elleni védelemre szolgal,
tartalék funkcioval, ha az AC meghibasodik. A beépitett akkumulator tovabbra is
taplalja a csatlakoztatott berendezéseket.

3.4 Akkumulator és feltoltése

. Amikor a szlinetmentes tapegység valtakozé aramu aramforrashoz van
csatlakoztatva, a tolté kb. 10 6ra alatt tolti fel teljesen az akkumulatort.

. Ha az akkumulator lemerdilt, kérjik, kapcsolja ki az UPS-t, és tdltse fel az
akkumulatort legalabb 10 6ra hosszat. Ezutan kapcsolja be az UPS -t.
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4.0 F6bb funkciok

4.1 Feliigyelet nélkiili miikédés

* Csatlakoztassa a szilinetmentes tapegységet egy valtakoz6 aramu aramforrashoz,
és nyomja meg az eliilsé panelen az ,BE” gombot. A tapegység ekkor bekapcsol, a
valtakoz6 aramu aramforras pedig stabilizalt fesziltséget ad le.

» Amikor valtakoz6 arammal kapcsolatos hiba torténik, a szlinetmentes tapegység
azonnal arammal latja el a berendezést, és amikor az akkumulator lemerdl, a
tapegység automatikusan kikapcsol.

» Amikor a valtakozé aramu aramellatas visszatér, a sziinetmentes tapegység
automatikusan bekapcsol.

4.2 Védelem

» Akkumulator kisUlési védelme: ha kisul az akkumulator és az UPS inverter
izemmaodban van, az UPS ellenérzi és figyelemmel kiséri az akkumulator t6ltottségi
allapotat; Amikor az akkumulator feszliltsége a fesziltség alsé hatarértéke ala esik
vissza, a fesziltség-atalakité automatikusan kikapcsol, hogy védje az akkumulatort.
Amikor a valtakozé aramu aramellatas visszatér, a szlinetmentes tapegység
automatikusan bekapcsol.

* Révidzarlat elleni védelem: Amikor a sziinetmentes tapegység feszultség-atalakitd
modban van, és sokk vagy révidzarlat kdvetkezik be, a szlinetmentes tapegység
korlatozott aramot ad le, ami védi a tapegységet. (Valtakozé aramu miikédési modban
a szunetmentes tapegységet elész6r a bemeneti biztositék védi, majd ezutan atvalt
feszliltség-atalakité miikddési maédra.)

4.3 Négy kiilbnb6z6 tipusu figyelmeztetési funkcio

. Amikor valtakozé arammal kapcsolatos hiba torténik, és a sztinetmentes
tapegység aramot biztosit, a tapegység 10 masodpercenként figyelmeztetd
hangjelzést ad, és a hangjelzés 40 masodperccel késébb leall.

e Amikor az akkumulator mar majdnem teljesen lemertilt, a sziinetmentes
tapegység automatikusan figyelmeztetd hangjelzést ad masodpercenként.

e  Tulterhelés esetén, amikor a UPS tulterhelt, akkor 0,5 masodpercenként riaszt

e Hiba esetén, ha UPS hibasan mikédik, akkor a UPS folyamatosan riaszt.

4.4 Zarolasi fazis funkcié

AC lizemmadban az UPS rendszer automatikusan koveti az AC fazist, és biztositja,
hogy az inverter kimeneti hullamformaja megegyezzen a valtakozo fesziltségi
hullamformaval. lly médon csékkenti a csucsimpulzust és a tulfesziltséget, hogy
minimalisra csokkentse a berendezés interferenciajat és karosodasat.
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4.5 Az 6nbeallo frekvencia funkcidja

Amikor a sziinetmentes tapegység el6szdr van bekapcsolva, az atviteli frekvencia 50-
60 Hz; amikor valtakozé aramu aramforrashoz van csatlakoztatva, a frekvencia
automatikusan atall a véltakoz6 aram szerint 50 Hz vagy 60 Hz értékre.

5.0 UPS Led

LED indikator:

AC Mod A z06ld LED vilagit
Akku Mod A sarga LED villog
Hiba méd A piros lampa vilagit

6.0 Telepités és miikodtetés

1. Allitsa le a téltést (pl. PC)

2. Helyezze a szlinetmentes tapegységet a megfelelé pozicioba (kbvesse az
Utmutatét).

3. Csatlakoztassa a terhelést (pl. PC) a sziinetmentes tapegységhez.

4. Dugja be a csatlakozét a valtéaramu haldzati aljzatba (gy6z6djén meg arrol,
hogy a GND megfelel6en van csatlakoztatva)

JAVASLAT: Az UPS a tapegysége a szamitogép, a monitor és a mereviemez (CD)
stb. szamara Ez korlatozott mentési id6ével rendelkezik a téltésre, igy jobb lenne, ha
nem csatlakozna a nyomtaté vagy mas eszk6z hozza

5. AC Gizemmodd: nyomja meg a be / ki gombot az UPS-n, a zéld LED és a sarga
LED vilagitani kezd, majd kapcsolja be a szamitdégépét, stb

Megjegyzés :

1. Altalanossagban elmondhato, ne kapcsolja ki az UPS-t, az akkumulator
folyamatosan toltédik.

2. Amennyiben AC gyenge az UPS akkumulatoros izemmaodba kapcsol. Kérijlik,
mentse el a fontos dokumentumokat idében.



8| MAGYAR

7.0 Karbantartas

7.1 Megel6z6 karbantartas

Megel6z6 karbantartassal gondoskodhat arrdl, hogy a szlinetmentes tapegység
hosszu ideig megfeleléen miikddjon. Kérjuk, hogy havonta végezze el az alabbi
muveleteket:

Kapcsolja ki a sziinetmentes tapegységet;

Bizonyosodjon meg réla, hogy a levegéracs nem blokkolt.

Gy6z6djon meg arrél, hogy a sziinetmentes tapegység fellletén nincs por;
Ellenérizze, hogy a be-és kimeneti csatlakozok valdjaban rendesen
csatlakoznak.

Gy6z6djon meg arrol, hogy a sziinetmentes tapegységet nem éri nedvesség.
Kapcsolja be a sziinetmentes tapegységet;

7. Hagyja,hogy az UPS kb. 5 percig akkumulator izemmaédban miikédjon. Ha nincs
riasztas ebben az idészakban, akkor az UPS normalisan mikédik; ha van
figyelmeztet6 Uzenet, akkor forduljon a helyi forgalmazéhoz segitségért.

HwN =

o o

7.2 Az akkumulator karbantartasa

A UPS zart, karbantartast nem igényl6é 6lom-sav akkumulatort (akkumulatorokat)
tartalmaz. A rossz kdrnyezeti feltételek, a magas kisulési frekvencia, a magas
hémérséklet, stb. drasztikusan csékkenthetik az akkumulator élettartamat. Az
akkumulator hasznos élettartama akkor is csdkken, ha az akkumulator nincs
hasznalatban. Azt javasoljuk, hogy 3 havonta egyszer meritse le az akkumulatort,
amikor a valtakozé aramu aramforras megfelelé. Az alabbi Iépések azt mutatjak be,
hogyan ellenérizheti az akkumulatort. Amikor az akkumulator a hasznos élettartama
végéhez kozeledik, nem megfelel6 teljesitményt nyuijt, ezért feltétlenil végezze el az
alabbi ellenérzési és karbantartasi lépéseket:

1. Csatlakoztassa a UPS -t az AC -hez, és kapcsolja be a UPS -, toltse az
akkumulatort legalabb 10 6ran keresztul. Toltés kdzben ne terhelje le a UPS -t.

2. Csatlakoztasson barmely toltést az UPS-hez (UPS és tulfesziltség-kimenetek),
és tavolitsa el a bemeneti dugét a UPS-rél AC hiba szimulalasa céljabol. Az UPS
akkumulatora lemeril, amig az UPS automatikusan kikapcsol.

3. Kérjuk, jegyezze fel a csatlakoztatott terhelési és kisulési idét egy késdbbi
ellendrzéshez.

4. Ha a mikodési id6 az elsé kisutési idé 80%-a, az akkumulator teljesitménye
gyorsabban gyengiil, és ennek megfeleléen az akkumulator ellenérzés
gyakorisagat médositani kell minden hénapra.
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7.3 A rendellenességek kezelése

A szlinetmentes tapegység védi a felhasznaloi berendezéseket, azonban ha valami
szokatlan dolgot észlel, kérjen segitséget a szlinetmentes tapegység helyi
forgalmazdjahoz, igy elkerulheti a szliinetmentes tapegység sziikségtelen

karosodasat.

Ha a sziinetmentes tapegységnél az alabbi problémakat tapasztalja, kdvesse az
alabbi lépéseket. Ha a probléma tovabbra is fennall, vegye fel a kapcsolatot a helyi

forgalmazoéval.

Jelenség

Hiba elharitas

Az akkumulator nem biztosit aramot.

Ellendrizze, hogy az akkumulator
megfeleléen van-e feltdltve? Ellendrizze,
hogy a szlinetmentes tapegység
megfeleléen van bekapcsolva?

A szlinetmentes tapegység nem vesz fel
aramot (a szunetmentes tapegység
csatlakozdja be lett dugva a valtakozé
aramu halozati aljzatba, a véaltakozo
aram ellatasa megfeleld, az "BE" gomb
meg lett nyomva, de a valtakozé aram
jelzéfénye nem vilagit, és figyelmeztetd
hangjelzés hallhaté).

Ellendrizze, hogy a biztositék torétt-e. A
biztositék az UPS hatoldalan vagy az AC
bemenet kdzelében van. A valtakozo
aramu csatlakozo kihuzasa utan
kapcsolja ki a biztositékot, és ellenérizze,
hogy a biztositék nincs-e meghibasodva.
Ha igen, cserélje ki.

Amikor a valtakoz6 aramua aramforrassal
hiba toértént, a szamitdégép nem mikodik.

When AC is working normal, please turn
on the UPS and charge the battery for at
least 10 hours. Please be sure the load is
connected to the correct outputKapcsolja
be a szlinetmentes tapegységet, és toltse
az akkumulatort legalabb 10 éran at,
amikor a véltakoz6 aramu aramforras
megfeleld, majd kapcsolja be a
tapegységet. Kérjuk, bizonyosodjon meg
réla, hogy a toltés a megfeleld
kimenethez csatlakozik

A valtakoz6 aramu kimenet megfeleld, de
figyelmeztetd hangjelzés hallhato.

A valtakozo aram fesziltsége tul magas
vagy tul alacsony.
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8.0 Gyakran ismételt kérdések és egyéb
informaciok
A termékeére vonatkozo, legfrisebb GYIK a termék tamogatasi oldalan talalhat6. Az

ATC rendszeresen frissiti ezeket az oldalakat, hogy On naprakész lehessen.
Latogasson a www.act-connectivity.com oldara tovabbi informaciokért.

9.0 Szerviz és tamogatas

Ezt a Hasznalati Utasitast az ACT miszaki szakért6i készitették. Ha problémaja van a
termék telepitésével vagy hasznalataval, ellenérizze a webhelyen talalhato
tamogatasi linket www.act-connectivity.com.

10.0 Figyelmeztetések és felhivasok

Az Eurdpai Parlament torvényei, irdnyelvei és jogszabalyai értelmében bizonyos
(vezeték nélkiili) eszkdzok hasznalata az Eurdpai Unid bizonyos tagallamaiban
korlatozasok ala esik. Az ilyen eszk6zok hasznalata az Eurdpai Unié bizonyos
tagallamaiban tilos lehet. A korlatozasokat illetéen érdeklédjon a teriletileg illetékes
onkormanyzatnal.

Mindig tartsa be a kézikdnyv utasitasait*, féleg az 6sszeszerelést igényld eszkdzok
tekintetében.

Figyelem: Ez a legtdbb esetben az elektronikus eszkdzdkre is vonatkozik. A
hibas/helytelen hasznalat (sulyos) sériiléshez vezethet!

Amikor a késziléket csatlakoztatja a hal6zathoz, gy6z6djon meg réla, hogy nem
sérllt-e vagy nincs kitéve (magas) nyomasnak.

Olyan halézati csatlakozéra van sziiksége, mely kdzel van és kdnnyen megkozelithetd
az eszkbz szamara.

A javitast csak az ATC képzett szakemberei végezhetik. Soha ne prébalja megjavitani
a készulléket. A garancia azonnal érvényét vesziti, ha a terméket sajat maga prébalja
megjavitani vagy azt rendeltetésellenesen hasznaljak. A kiterjesztett
garanciafeltételeket megtekintheti weboldalunkon: www.act-connectivity.com

Az eszkdz megfelel6 médu megsemmisitéséhez, kérjuk, kdvesse orszaga elektronikai
cikkek megsemmisitésére vonatkozé szabalyozasat.

Keérjuk, ellenérizze figyelmesen az alabbi biztonsagi pontokat:

-Ne alkalmazzon kuls6 erékifejtést a kabelekre.

-Ne huzza ki a késziléket a tapkabel kihuzasaval.

-Ne helyezze a készuléket hésugarzo elemek kdzelébe.

-Ne hagyja, hogy a készilék érintkezzen vizzel vagy egyéb folyadékokkal.
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-Ha furcsa hangot, fiistét vagy szagot észlel, tavolitsa el az eszkdzt azonnal a halézati
aljzatbdl.
-Ne tegyen semmilyen éles targyat a termék szell6z6 nyilasaba.
-Ne hasznaljon sérlilt kabeleket (aramités veszély)
-A terméket tartsa tavol gyermekek el6l.
-A terméket puha anyagu, vizmentes ronggyal tordlje le.
-Tartsa a tapkabelt és a konnektort tisztan.
-Ne huzza ki a készuléket a konnektorbdl nedves kézzel.
-Huzza ki a készuléket, ha nem hasznalja hosszabb ideig.
-Hasznalja a készuléket egy jol szell6z6 helyen

**Tipp: Az ACT hasznélati utasitasai a legnagyobb gonddal késziiltek. Ezzel egyiitt, a
technologiai fejlesztéseknek készénhetben eléfordulhat, hogy a kinyomtatott
hasznélati utasitas nem a legujabb informaciokat tartalmazza. Habarmi problémat
tapasztal a nyomtatott hasznalati utasitassal, elséként kérjiik ellenbrizze a
weboldalunkat, www.act-connectivity.com, ahol megtalalhatja a legfrissebb hasznalati
utasitast.

Ezen kivil a gyakran feltett kérdések részben (FAQ Section) is talalhat valaszokat,
megoldasokat a problémakra. Kiemelten javasoljuk, hogy a termék honlapjan ezt a
részt is tanulmanyozza at. Nagyon gyakran itt talalhat6 a valasz kérdéseire.
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11.0 Garancialis feltételek

Az ATC garanciaja valamennyi ATC termékre érvényes. Ha hasznalt ATC terméket
vasarolt, a garancia fennmarado idétartama a termék elsd vasarldja altali vasarlas
idépontjatdl szamitand6. Az ATC garanciaja valamennyi ATC termékre, illetve a
termékre nem bonthaté modon csatlakoztatott és/vagy szerelt alkatrészekre érvényes.
Az ATC garanciaja nem érvényes a halozati tapegysegekre, akkumulatorokra,
antennakra és az egyéb termékekre, amelyek nincsenek egybeépitve a fétermékkel
vagy kdzvetlenul csatlakoztatva hozza és/vagy azon termékekre, amelyekrél minden
kétséget kizardan feltételezhetd, hogy a fétermék rendes elhasznalddasatol eltérd
elhasznalddast mutatnak. Az ATC garanciaja nem vonatkozik azon termékekre,
amelyeket helytelen médon/rendeltetésével ellentétesen hasznaltak vagy kulsé
befolyasnak tettek ki és/vagy az ATC cégtdl eltérd fél nyitott ki. Az ATC a hibas termék
javitasahoz vagy cseréjéhez javitott anyagokat is felhasznalhat. Az ATC nem tehetd
feleléssé az Internetszolgaltato altali haldzati beallitasok valtozasokeért. Nem
garantalhatjuk, hogy az ATC halézati termék akkor is miikédni fog, ha az
Internetszolgaltaté megvaltoztatja a beallitasokat. Az ATC nem garantélja a
webszolgaltatasok, alkalmazasok és fiiggetlen felek tartalmainak miikodését -
amelyeket az ACT termékek altal tettiink elérhetévé.

Ha a termék meghibasodik
Ha a termék a fentieken kivil mas médon meghibasodik: Kérjik, vegye fel a
kapcsolatot a forgalmazasi ponttal, hogy gondoskodjon a hibas termékrél.

- Trademarks: all brand names are trademarks and/or
registered of their respective holders.

l The information contained in this document has been

created with the utmost care. No legal rights can be derived

from these contents. ACT cannot be held responsible, nor

www.act-connectivity.com liable for the information contained in this document.
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1.0 Uvod

Blahopfejeme vam k zakoupeni tohoto vysoce kvalitniho produktu spole€¢nosti ACT!
Tento produkt pro$el rozsahlymi testy technickych odbornikd spole¢nosti ACT. V
ptipadé jakychkoli problém( s timto produktem se na vas vztahuje zaruka spole¢nosti
ACT. Tento navod a ucetni doklad uschovejte na bezpe€ném misté.

Zaregistrujte si svuj produkt na webu www.act-connectivity.com a ziskavejte jeho
aktualizace!



3| CESTINA
1.1 Funkce a viastnosti

AC2300 - AC2305 jsou systéemy UPS navrzené tak, aby snadno zvladly vypadek
napajeni bez ztraty dllezitych dat. Vzhledem k tomu, Ze jsou tato zafizeni také
vybavena funkci zalohovani, mizete vypnout pocita¢ nebo nechat provést zalohu bez
ztraty dat. VSechny tyto systémy UPS jsou vybaveny zvukovym alarmem, ktery se
aktivuje, jakmile dojde k vypadku napajeni a upozorni vas, abyste vypnuli pocita¢
nebo provedli zalohu.

1.2 Obsah dodavky

Dodavka musi obsahovat nasledujici soucasti:
e AC2300/AC2305 Line Interactive UPS s AVR

2.0 Poznamky k bezpecnosti
Aby byla zajisténa bezpecnost provozu UPS, dodrzujte nasledujici zasady:

. Pred uvedenim UPS do provozu nechte baterii alespor 24 hodin nabijet.

e  Po vybiti baterie nebo po vice nez tfech mésicich bez pouziti je nutno nechat
baterii okamzité nabit nejméné 12 hodin. Tim se zajisti, Ze je baterie nabita a
zabrani se jejimu zbyte€nému poskozeni.

e Tato jednotka UPS je navrzen specialné a vyhradné pro pocita¢ a nesmi byt
pfipojena k zadné indukéni nebo kapacitni zatézi, jako je elektromotor, denni
osvétleni, laserova tiskarna atd.

e  Tato jednotka UPS neni vhodna k pouziti v systémech pro udrzovani zivotnich
funkci, protoze by mohla zplsobit problémy témto systémim. Odpovédnost za
pouzivani jednotky UPS v systémech udrzovani zivotnich funkci nesou uzivatelé.

e  Teplota povrchu jednotky UPS v provozu bézné dosahuje az 50 °C.

. Dojde-li k vypadku sitového napajeni a stisknete tlacitko ,ON* na pfednim
panelu, bude jednotka UPS dodavat napéti; pokud stisknete tlacitko ,OFF* na
prednim panelu, jednotka UPS nebude dodavat napéti.

e Je zakazano otevirat plast jednotky, protoze hrozi nebezpeci urazu elektrickym
proudem. Pokud dojde k problému, poradte se s odborniky.

e Je zakazano umistovat na jednotku UPS nadoby obsahujici kapalinu, protoze by
mohlo dojit ke zkratu jednotky a k urazu elektrickym proudem nebo pozaru.

e  Pokud jednotka UPS nefunguje normainé, ihned vypnéte napajeni a pozadejte o
pomoc odbornika nebo prodejce.

e Vzhledem k tomu, Ze jednotka UPS neni vybavena zadnou ochranou proti
pretizeni, zabrante jejimu pfetizeni. V opacném pfipadé by mohlo dojit k
nebezpedi.

e Je pfisné zakazano umistovat a provozovat jednotku UPS v nasledujicich
prostfedich:

o V prostfedi s hoflavymi plyny, korozivnim plynem nebo velkym
mnozstvim prachu;
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o V prostfedi s velmi vysokou nebo velmi nizkou teplotou (nad 42°C
nebo pod
0°C) nebo vysokou vihkosti (nad 90 %);
Na mistech s pfimym slune€nim zafenim nebo v blizkosti topeni;
Na misté vystaveném silnym vibracim;
o Venku
e V pfipadé pozaru pouzijte praskovy hasici pfistroj; je zakazano pouzivat kapalny
hasici pfistroj — hrozi nebezpeci Urazu elektrickym proudem.

e Jednotku UPS umistéte do blizkosti sitové elektrické zasuvky, aby bylo mozné
zastrcku rychle odpojit od zasuvky v pfipadé nouze.

o O O

Upozornéni! Jednotku UPS z bezpecnostnich divodt uzemnéte.

3.0 Princip fungovani

3.1 Vrezimu stridavého napajeni

Kdyz se jednotka UPS nachazi v normalnim provoznim rezimu, stfidavé napéti
prochazi filtrem, ktery odfiltrovava Skodlivé viny. Nasledné stfidavé napéti nabiji
baterii a mezitim prochazi UPS AVR a filtrem a napaji zafizeni.

=P | Filter —_— AVR
Output - Filter |=P> Load

Inverter

Battery

Charger ﬁ
I
I
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3.2 Vypadek stridavého napéti

Dojde-li k vypadku stfidavého napéti, baterie bude dodavat energii do ménice a poté
projde filtrem a zajisti nepfetrzité napajeni zafizeni.

----- N eaead
: < Output =P | Filter |[=P| Toad
;
H Inverter .
v

Battery

Charger ﬁ
—
I
—

3.3 Vystupy UPS

Jednotka UPS AC2300 ma 6 vystupl:
. Na levé strané tfi vystupy pro ochranu proti vypadku napajeni (pfepéti/impulz).
. Na pravé strané tfi vystupy pro ochranu proti vypadku napajeni (pfepéti/impulz)
se zalozni funkci pfi vypadku stfidavého napéti. Integrovana baterie nadale
dodava energii pro pfipojena zarizeni.

Jednotka UPS AC2305 ma 2 vystupy 1x IEC (C13) + 1x zasuvka EU typ F zasuvka:

Oba vystupy jsou uréeny pro ochranu proti vypadku napajeni (prepéti/impulz) se
zalozni funkci pfi vypadku stfidavého napéti. Integrovana baterie nadale dodava
energii pro pfipojena zafizeni.

3.4 Baterie a nabijeni:

. Po pfipojeni jednotky UPS pfipojena k siti stfidavého napéti nabijecka piné
nabije baterii pfiblizné za 10 hodin.

. Kdyz je baterie vybita, vypnéte UPS a nechte ji nabijet alespori 10 hodin. Potom
zapnéte jednotku UPS
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4.0 Hlavni funkce

4.1 Bezobsluzny provoz

. Pripojte jednotku UPS ke stfidavému napéti a stisknéte tlaitko ON na pfednim
panelu. Jednotka UPS je zapnuta a vystupy stfidavého napéti zajistuji stabilni
napéti.

e  Pokud dojde k vypadku stfidavého napéti, jednotka UPS zaéne okamzité
zafizeni dodavat energii. A kdyz se baterie vybije, jednotka UPS se automaticky
vypne.

. Po obnoveni stfidavého napéti se jednotka UPS automaticky zapne.

4.2 Ochrana

. Ochrana proti vybiti baterie: kdyz se baterie vybije a jednotka UPS je v rezimu
invertoru, jednotka UPS kontroluje a sleduje provozni stav baterie; kdyz napéti

baterii; po obnoveni stfidavého napéti se jednotka UPS automaticky zapne.

e  Ochrana proti zkratu: kdyz se jednotka UPS nachazi v rezimu invertoru a dojde k
rézu nebo zkratu, jednotka UPS bude poskytovat omezeny proud na ochranu
UPS (v rezimu stfidavého napéti bude jednotka UPS nejprve chranéna vstupni
pojistkou a poté prejde do pracovniho rezimu invertoru).

4.3 Ctyri druhy alarmu

. Dojde-li k vypadku stfidavého napéti a jednotka UPS dodava energii, spusti
alarm kazdych 10 sekund a pipani se pfiblizné po 40 sekundach zastavi.

e  Kdyz je baterie témér vybita, jednotka UPS automaticky spusti alarm a frekvence
pipnuti je jednou za 1 sekundu.

e  Pretizeni, kdyz je jednotka UPS pretizena, spusti alarm jednou za 0,5 sekundy

. Porucha, pokud dojde k provozni zavadé jednotky, spusti nepfetrzity alarm.

4.4 Funkce udrzZovani faze

V rezimu stfidavého napéti jednotka UPS automaticky sleduje fazi stfidavého napéti a
zajistuje, aby byl tvar vystupni viny invertoru stejny, jako tvar viny stfidavého napéti.
Timto zpisobem omezuje pulzni a razové napéti ve Spickach, aby se minimalizovalo
ruSeni a poskozeni zafizeni.

4.5 Funkce vlastni nastavené frekvence

PFi prvnim zapnuti jednotky UPS je harmonizaéni frekvence 50/60 Hz; po pfipojeni ke
stfidavému napéti bude frekvence automaticky nastavena na 50 Hz nebo 60 Hz podle
stfidavého napéti.
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5.0 Kontrolky LED jednotky UPS

Kontrolka LED:

Rezim SVITi zelena kontrolka

stfidavého LED

napéti

Rezim baterie | Blika Zluta kontrolka
LED

Rezim zavady | SVITI &ervena
kontrolka LED

6.0 Instalace a provoz

Vypnéte zatéz (napfiklad pocitac)

Umistéte jednotku UPS na vhodné misto

Pfipojte zatéz (napfiklad pocitac) k jednotce UPS

Pfipojte zastrcku do zasuvky stfidavého napéti (ujistéte se, Ze je spravné
pfipojeno uzemnéni)

HpoON =~

DOPORUCENI: Tato jednotka UPS je zdrojem napéjeni pro poéitaé, monitor a pevny
disk (CD) atd. Ma omezenou dobu zalohovani zatéze, takze k ni radéji nepripojujte
tiskarnu ani jiné zarizeni.

5.  Stisknutim tlacitka On/Off na jednotce UPS se rozsviti zelena a Zluta kontrolka
LED a poté muzete zapnout pocita¢ atd.

Poznamka:

1. Nechavejte jednotku UPS zapnutou, aby se baterie neustale nabijela.

2.V pripadé vypadku stfidavého napéti se jednotka UPS prepne do reZimu baterie.
Vas si ulozte dulezité dokumenty.

7.0 Udrzba

7.1 Preventivni udrzba

Preventivni udrzba je zarukou delSi zZivotnosti jednotky UPS. Kazdy mésic provedte
nasledujici postup:

1.  Vypnéte jednotku UPS;

Ujistéte se, Zze vzduchova mfizka neni ucpanag;

Ujistéte se, ze na povrchu jednotky UPS neni prach;

Zkontrolujte, zda jsou vstupni a vystupni konektory pevné pfipojeny
Zkontrolujte, zda jednotka UPS neni postizena vihkosti;

Zapnéte jednotku UPS;

Nechte jednotku UPS fungovat v rezimu baterie pfiblizné 5 minut. Pokud se
bé&hem této doby neobjevi zadny dal$i alarm, jednotka UPS funguje normalné;
pokud se objevi dal$i alarm, pozadejte o pomoc mistniho prodejce.

No ok wN



7.2 Udrzba baterie
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Tato jednotka UPS obsahuje uzavienou bezudrzbovou olovénou baterii (baterie).
Nevhodné prosttedi, pfili§ €asté vybijeni, pfili§ vysoka teplota atd. podstatné zkracuji
Zivotnost baterie. Zivotnost baterie se také sniZuje, i kdyZ se nepouziva. Pokud
nedochazi k vypadkim stfidavého napéti, doporucujeme doporucujeme baterii jednou
za 3 mésice vybit. V nasledujici ¢asti jsou uvedeny pokyny pro kontrolu baterie. Na
konci zivotnosti ma baterie nizky vykon. Pfi kontrole a udrzbé& nezapomerite provadét

nasledujici kroky:

1. Pfipojte jednotku UPS ke stfidavému napéti a zapnéte jednotku UPS, nechte
baterii alespori 10 hodin nabijet. B€hem nabijeni nepfipojujte k jednotce UPS

Zadnou zatéz.

2. Pfipojte libovolnou zatéz k jednotce UPS (vystupy UPS a pfepétové ochrany) a
odpojenim napajeci zastr¢ku od jednotky UPS simulujte vypadek stfidavého
napéti. Baterie jednotky UPS se bude vybijet, dokud se jednotka UPS

automaticky nevypne.

w

Poznameneijte si pfipojenou zatéz a dobu vybijeni pro pozdéjsi kontrolu.

4. Kdyz je doba vybiti 80 % €asu pocate¢niho vybiti, vykon baterie se snizi rychleji
a je nutno provadét kontrolu baterie kazdy mésic.

7.3 Postup v neobvyklych situacich

Jednotka UPS muze slouzit a poskytovat ochranu zafizeni uzivateld. Nicméné pokud
dojde k neobvyklé situaci, obratte se na mistniho prodejce UPS, aby se zabranilo

zbyte€nému poskozeni jednotky.

V pfipadé nasledujicich potizi s jednotkou UPS postupujte podle nize uvedenych
krok(. Pokud problém presto nelze odstranit, obratte se na mistniho prodejce.

Problém

Reseni

Baterie nenapaji.

Je baterie dostate¢né nabita?
Je jednotka UPS spravné zapnuta?

Jednotka UPS se pfi stfidavém napéti
nezapne (napajeci zastrcka UPS je
zapojena do sitové zasuvky a stfidavé
napéti je normalni; po stisknuti tlacitka
Lon/off nesviti kontrolka stfidavého
napéti a pipa alarm.

Neni spalena pojistka?

Pojistka je umisténa na zadnim panelu
jednotky UPS nebo pobliz vstupu
stfidavého napéti

Po odpojeni sitové zastrcky vytahnéte
pojistku a zkontrolujte, zda neni spalena,
pokud ano, vymeérite ji za novou.

P¥i vypadku stfidavého napéti pocitac
nefunguje.

Kdyz sitové napajeni funguje normaing,
zapnéte UPS a nechte baterii alespori 10
hodin nabijet. Ujistéte se, ze je zatéz
pfipojena ke spravnému vystupu

Vystup stfidavého napéti je normaini, ale
pipa alarm.

Stfidavé napéti je pfilis vysoké nebo
pfili§ nizké.
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8.0 Casto kladené dotazy a dalSi souvisejici
informace

Vybérem polozky podpora na webu ACT ziskate pfistup k ¢asto kladenym dotazim
ohledné vaseho produktu. Spole¢nost ACT bude tyto stranky ¢asto aktualizovat tak,

www.act-connectivity.com.

9.0 Servis a podpora

Tuto uzivatelskou pfiru¢ku peclivé sestavili technicti odbornici spole¢nosti ACT. V
pfipadé jakychkoli problém( pfi instalaci nebo pouzivani tohoto produktu pouzijte
odkaz podpora na webu www.act-connectivity.com.

10.0 Varovani a upozornéni

Vzhledem k zakondm, smérnicim a pfedpisim Evropského parlamentu mohou
néktera (bezdratova) zafizeni podléhat omezeni pouzivani v nékterych evropskych
¢lenskych statech. V nékterych evropskych ¢lenskych statech mize byt pouzivani
takovych zafizeni zakazano. DalSi informace o téchto omezenich vam poskytne vase
(mistni) viada.

Vzdy dodrzujte pokyny v pfiru¢ce*, zejména pokud jde o zafizeni, ktera je tfeba
sestavit.

Varovani: Ve vétSiné pfipadl se to tyka elektronického zafizeni. Nevhodné/nespravné
pouziti midze vést k (zavaznym) zranénim!

Kdyz pfipojujete zafizeni k siti, ujistéte se, Zze nebude poskozeno nebo vystaveno
(vysokému) tlaku.

Elektricka zasuvka musi byt blizko a snadno pfistupna ze zafizeni.

Opravu zafizeni smi provést pouze kvalifikovani pracovnici spole¢nosti ACT. V
zadném pfipadé se nepokousSejte opravit zafizeni vlastnimi silami. V pfipadé opravy
produktu vlastnimi silami a/nebo nespravného pouziti okamzité propada zaruka.
Podminky prodlouzené zaruky najdete na naSich webovych strankach na adrese
www.act-connectivity.com

Vyfazené zafizeni fadné zlikvidujte. Postupujte podle pfedpisu pro likvidaci
elektronického zbozi, které plati ve vasi zemi.

Pozorné si prectéte nasledujici bezpecnostni zasady:
- Nevystavujte kabely vnéjsi sile.
- Neodpojujte zafizeni tahanim za napajeci kabel.



10 | CESTINA
- Neumistujte zafizeni do blizkosti topnych téles.
- Zabrante kontaktu zafizeni s vodou nebo jinymi kapalinami.
- Pokud ze zafizeni vystupuje neobvykly zvuk, kouf nebo zapach, okamzité jej
odpojte od elektrické zasuvky.
- Do vétraciho otvoru produktu nezasunuijte zadné ostré pfedméty.
- Nepouzivejte poSkozené kabely (nebezpeci Urazu elektrickym proudem)
- Uchovavejte produkt mimo dosah déti.
- Produkt otfete mékkym hadfikem, nikoli navihéenou houbickou.
- Udrzujte zastréku a zasuvku Cisté.
- Neodpojujte zafizeni z elektrické zasuvky mokryma rukama.
- Pokud zafizeni delSi dobu nepouzivate, odpojte jej
- Zafizeni pouzivejte na dobfe vétraném misté.

*Tip: Priruc¢ky spolecnosti ACT jsou sestavovany s velkou péci. Nicméné vzhledem k
technologickému vyvoji se mize stat, Ze tisténa pfirucka jiz nemusi obsahovat
nejnoveéjsi informace. Pokud mate problémy s tisténou priru¢kou nebo nemuzZete najit
to, co hledate, vzdy nejprve vyhledejte nejnovéjsi zaktualizovanou pfiru¢ku na nasem
webu www.act-connectivity.com.

Casto kladené dotazy. PouZijte odkaz podpora na nasem webu www.act-
connectivity.com a zkuste zde vyhledat spravné informace o vasem produktu.
Ddrazné doporucujeme nejdrive projit ¢ast vénovanou ¢asto kladenym dotazim -
Casto zde Ize najit odpovéd.
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11.0 Zaruéni podminky

Zaruka ACT se vztahuje na vSechny produkty spole¢nosti ACT. Po zakoupeni
produktu ACT z druhé ruky se zbyvajici délka zaruky méfi od okamziku zakoupeni
produktu prvnim vilastnikem. Zaruka ACT se vztahuje na vSechny produkty ACT a
soucasti, neoddélitelné pfipojené nebo pfipevnéné k produktu, na ktery se vztahuje.
Napajeci adaptéry, baterie, antény a vSechny ostatni produkty, které nejsou pfimo
zabudovany do hlavniho produktu nebo k nému nejsou pfipojeny, nebo produkty, u
nichz Ize bez pfiméfenych pochybnosti pfedpokladat, Zze se jedna o bézné opotfebeni
b&hem pouzivani a které vykazuji jiny vzor, nez hlavni produkt, jsou ze zaruky
spole€nosti ACT vylou€eny. Na produkty se nevztahuje zaruka ACT, pokud jsou
vystaveny nespravnému/nespravnému pouziti, vnéjsim vliviim nebo pokud dojde k
otevieni servisnich ¢asti produktu nepovolanymi osobami jinymi nez ACT. Spole€nost
ACT m0ze k opravé nebo vyméné vadného produktu pouzit repasované materialy.
Spole¢nost ACT nenese odpovédnost za zmény sitovych nastaveni ze strany
poskytovatell internetu. Nelze zaruéit, Ze sitovy produkt ACT bude fungovat i po
zméné nastaveni poskytovatelem internetu. Spole¢nost ACT nemUze zarudit
fungovani webovych sluzeb, aplikaci a dal$iho obsahu tfetich stran, ktery je k
dispozici prostrednictvim produkti ACT

V pripadé zavady produktu

Dojde-li k zavadé produktu z jinych ddvodu, nez jaké jsou popsany vySe: Pozadeijte
prodejce o opravu zavadného produktu.

www.act-connectivity.com

Trademarks: all brand names are trademarks and/or
registered of their respective holders.

The information contained in this document has been
created with the utmost care. No legal rights can be derived
from these contents. ACT cannot be held responsible, nor
liable for the information contained in this document.
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1.0 Introduktion

Tillykke med kabet af dette kvalitetsprodukt fra ACT! Dette produkt er blevet testet
grundigt af ACT's tekniske eksperter. Hvis du oplever problemer med dette produkt, er
du daekket af garantien fra ACT. Behold denne brugsvejledning og kvitteringen pa et
sikkert sted.

Registrer dit produkt nu pa www.act-connectivity.com og modtag produktopdateringer!
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1.1 Funktioner og egenskaber

Modellerne AC2300 - AC2305 er UPS-systemer, som er beregnet til handtering af
stremsvigt uden tab af vigtige data. Da disse enheder ogsa er udstyret med en
sikkerhedskopieringsfunktion, kan du lukke computeren ned eller lave en
sikkerhedskopi, sa du ikke mister dine data. Disse UPS-systemer er alle udstyret med
en lydalarm, der lyder i tilfeelde af stremsvigt, for at advarer dig om at lukke
computeren ned eller tage en sikkerhedskopi.

1.2 Medfalgende dele

Felgende dele skal vaere i pakken:
e  AC2300/AC2305 Line Interactive UPS med AVR

2.0 Bemarkninger om sikkerhed
For sikker brug af din UPS, skal fglgende overholdes:

. Batteriet skal lades op i mindst 24 timer inden din UPS tages i brug.

e Nar batteriet er afladet eller hvis det ikke har vaeret brugt i over tre maneder, skal
batteriet oplades i mindst 12 timer for at sikre, at batteriet er ladet helt op og
ungdvendige skader pa batteriet undgas.

. UPS-enheden er beregnet til computere, og den ma ikke tilsluttes nogen enheder
med induktiv eller kapacitiv belastning, sdsom elektromotorer, dagslyslamper,
laserprintere osv.

e Denne UPS er ikke egnet til brug i livsstgttende systemer, da der kan opsta
problemer med den, som kan give de livsstgttende systemer problemer. Hvis
brugeren insisterer pa at bruge denne UPS i livsstettende systemer, er det pa
brugerens eget ansvar.

. Det er normalt, at UPS-enhedens overfladetemperatur nar op til 50°C, nér den er
i brug.

. Hvis vekselstrammen ikke virker, og der trykkes pa teend-knappen pa forsiden,
forsyner UPS-enheden spaending. Hvis der trykkes pa sluk-knappen pa forsiden,
forsyner UPS-enheden ikke spaendingen.

e Det er forbudt at abne kabinettet, da der er stremfgrende dele indeni. Hvis der
opstar et problem med enheden, skal disse lgses af fagfolk.

e Det erforbudt at putte beholdere med vand ind i din UPS, da dette udger en stor
risiko for elektrisk stad eller brand, hvis UPS-enhedens kortslutter.

. Hvis UPS-enheden ikke virker normalt, skal du straks afbryde strammen og
kontakte en fagmand eller forhandleren for hjeelp.

e Da UPS-enheden ikke har nogen overbelastningsbeskyttelse, kan den ikke
overbelastes. Ellers kan det fare til skader.

. Det er strengt forbudt at placere og betjene UPS-enheden i falgende miljger:

o  Pa steder med brandfarlig gas, aetsende gas eller meget stov.
o  Pa steder med meget hgj temperatur eller meget lav temperatur (over

42 °C eller



o

o
o
o

0 °C) eller hgj luftfugtighed (over 90%).
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Pa steder i direkte sollys eller i neerheden af et varmeapparat.
Pa steder med kraftige vibrationer.

Udendears

. Brug en pulverslukker i tilfaelde af brand. Det er forbudt at bruge en flydende
ildslukker pa grund af risiko for elektrisk stad.
. Stil UPS-enheden teet pa stikkontakten. Pa denne made er det praktisk at
afbryde stikket og afbryde strammen i ngdsituationer.

Vigtigt! UPS-enheden skal jordforbindes af sikkerhedsmaessige arsager.

3.0 Driftsprincip

3.1 Pa vekselstremsfunktion (AC)

Nar UPS er pa den normal driftsfunktion, gar vekselstrammen gennem filteret, og de
skadelige bglger filtreres. Derefter oplader vekselstrammen batteriet, og pa samme tid
gemmen UPS AVR-enheden og filteret og derved stremforsyner udstyret.

=P | Tilter

—_— | AVR

- * Output

Inverter .

-

3.2 Vekselstromsfejl

Charger ﬁ
I
I
I

Filter

—>

Load

Hvis vekselstrammen stopper, stremforsyner batteriet vekselretteren og géar derefter
gennem filteret og stremforsyner udstyret, hvilket sikrer Isbende streamforsyning.

----- P | TFilter

AV

Inverter -~

T
Z Output

—>

Filter

—

Load

Charger ﬁ
C—

Battery
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3.3 UPS-udgange
Denne AC2300 UPS har 6 udgange:

Pa venstre side har enheden tre udgange til beskyttelse mod stremafbrydelse
(overspeending/stremudsving).

Pa hajre side har enheden tre udgange til beskyttelse mod stremsvigt
(overspaending/stramudsving) med en sikkerhedskopifunktion, hvis
vekselstrammen svigter. Det indbyggede batteri stramforsyner fortsat det
tilsluttede udstyr.

AC2305 UPS-enheden har 2 udgange 1x IEC (C13) + 1x EU-hunstik af typen F:

Begge udgange er beregnet til beskyttelse mod stremafbrydelse
(overspaending/stramudsving) med en sikkerhedskopifunktion, hvis vekselstrammen
svigter. Det indbyggede batteri stremforsyner fortsat det tilsluttede udstyr.

3.4 Batteri og opladning:

Hvis UPS-enheden er tilsluttet vekselstrgm, oplades batteriet helt pa cirka 10
timer.

Nar batteriet er brugt op, skal du slukke UPS-enheden og oplade batteriet i
mindst 10 timer. Teend derefter UPS-enheden igen

4.0 Hovedfunktioner

4.1 Brug uden opsyn

Slut UPS-enheden til vekselstrem, og tryk pa teend-knappen pa forsiden. Herefter
teendes UPS-enheden og vekselstramsudgangene stabiliserer speendingen.

Hvis vekselstrammen svigter, stramforsyner UPS-enheden straks udstyret. Og
nar batteriet er brugt op, slukker UPS-enheden automatisk.

Nar vekselstrammen er tilbage,